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MARKMIÐ OG FRAMKVÆMD

Könnun þessi er gerð af Maskínu fyrir Þjóðaröryggisráð. Hún er um upplýsingaöflun almennings um COVID-19.

Könnunin var lögð fyrir Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem dreginn er með tilviljun úr Þjóðskrá, á netinu. Svarendur
eru alls staðar að af landinu og á aldrinum 18 ára og eldri. Við úrvinnslu voru gögnin vegin til samræmis við tölur Hagstofunnar þannig að
hópurinn sem svarar endurspeglar þjóðina út frá kyni, aldri og búsetu. Við vigtun gagna getur birst örlítið misræmi í fjöldatölum og
hlutföllum sem orsakast af námundun.

Könnunin fór fram daga 18. til 29. júní 2020 og voru svarendur 840 talsins.

UPPLÝSINGAÖFLUN ALMENNINGS VEGNA COVID-19

STUTTAR SKÝRINGAR Á TÖLFRÆÐIHUGTÖKUM Í MÆLABORÐI
Meðaltal í könnunum er mæligildi á svonefnda miðsækni svara. Það segir til um hvar þungamiðja svara við tiltekinni spurningu liggur.
Formúla meðaltals í orðum er einfaldlega að tölugildi svara allra þátttakenda eru lögð saman og deilt í með fjölda svara.
Staðalfrávik í könnunum er mæligildi á það hve mikið svör við tiltekinni spurningu sem er mæld á samfelldan kvarða dreifast í kringum
meðaltal hennar. Þannig að í tiltekinni viðhorfsspurningu þýðir lágt staðalfrávik að lítill munur sé á viðhorfi svarenda og meira að
marka meðaltalsviðhorfið en þegar staðalfrávikið er hátt, sem myndi þýða að meiri munur væri á viðhorfi svarenda.
Vikmörk eru talnabil utan um meðaltal sem inniheldur raunverulegt meðaltal í þýði (allir) með 95% vissu.

Reykjavík, 8. júlí 2020.
Með þökk fyrir gott samstarf,

starfsfólk Maskínu
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

29,3%246

50,0%420

20,2%170

0,5%4

100,0%839

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

0,1%

840

1

1.	Hversu	vel	eða	illa	upplýst(ur)	telur	þú	þig	vera	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?

20,2%

50,0%

29,3%

0,5%

79,3%20,2%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

4,08

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 29,3% 50,0% 20,2% 0,5%

Meðaltal

4,08

Kyn
Karl

Kona

27,1%

31,6%

50,3%

49,7%

22,4%

17,9%

0,2%

0,8%

4,04

4,12

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

23,4%

29,8%

39,1%

32,1%

24,6%

60,0%

47,4%

42,8%

48,8%

47,6%

15,1%

22,7%

18,1%

19,0%

27,1%

1,6%

0,6%

4,07

4,05

4,21

4,13

3,96

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

34,6%

30,3%

24,3%

10,9%

20,9%

33,5%

45,2%

48,6%

58,5%

59,2%

59,8%

43,0%

19,8%

20,4%

17,2%

27,8%

19,4%

23,5%

0,5%

0,8%

2,2%

4,14

4,07

4,08

3,79

4,02

4,10

1.	Hversu	vel	eða	illa	upplýst(ur)	telur	þú	þig	vera	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 29,3% 50,0% 20,2% 0,5%

Meðaltal

4,08

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

26,5%

22,1%

31,0%

35,8%

45,8%

55,2%

55,4%

45,3%

27,7%

21,3%

13,6%

18,9%

1,4%

4,17

4,17

3,99

3,98

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

25,7%

18,7%

24,6%

27,8%

27,3%

42,1%

56,3%

62,4%

46,9%

50,7%

52,2%

42,9%

16,4%

19,0%

28,6%

20,1%

20,5%

15,0%

1,6%

1,4%

4,07

4,27

4,06

4,00

3,96

4,05

1.	Hversu	vel	eða	illa	upplýst(ur)	telur	þú	þig	vera	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?
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Fjöldi %

Frá	innlendum	fjölmiðlum

Frá	blaðamannafundum	„þríeykisins“

Frá	innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og
almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti	landlæ..

Frá	upplýsingasíðunni	covid.is

Frá	fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum

Frá	ríkisstjórninni

Frá	erlendum	fjölmiðlum

Frá	alþjóðastofnunum	eins	og
Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni

Frá	samfélagsmiðlum

Frá	Vísindavef	Háskóla	Íslands

Frá	ókunnugu	fólki

Frá	einstaka	stjórnmálamönnum

Gild	svör

94,5%772

92,5%756

85,7%700

73,7%602

59,3%484

57,1%466

55,9%457

54,4%444

42,0%343

19,0%155

8,1%66

7,0%57

649,2%5.303

Fjöldi	svarenda 100,0%817

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

2,7%

840

23

2.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að
fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

94,5%

92,5%

85,7%

73,7%

59,3%

57,1%

55,9%

54,4%

42,0%

19,0%

8,1%

7,0%
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Frá	innlendum
fjölmiðlum

Frá	blaðamann
afundum	„þríey

k..

Frá	innlendum
viðbragðsaðilu.

.
Frá	upplýsingas
íðunni	covid.is

Frá	fjölskyldu,
vinum	eða
kunningjum

Frá
ríkisstjórninni

Frá	erlendum
fjölmiðlum

Frá	alþjóðastof
nunum	eins	og.

. Annað

Allir 94,5% 92,5% 85,7% 73,7% 59,3% 57,1% 55,9% 54,4% 53,5%

Kyn
Karl

Kona

94,6%

94,3%

91,1%

94,1%

82,0%

89,5%

63,7%

84,0%

53,9%

64,8%

56,4%

57,8%

59,9%

51,8%

56,2%

52,5%

48,5%

58,7%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

93,3%

95,8%

95,5%

97,3%

90,9%

89,3%

95,3%

94,1%

92,8%

92,2%

84,0%

89,0%

86,2%

88,3%

81,6%

81,1%

84,4%

81,4%

68,7%

51,8%

70,0%

64,0%

60,0%

53,6%

46,5%

60,6%

63,9%

55,3%

59,6%

45,4%

63,2%

63,5%

58,4%

54,3%

38,9%

62,4%

58,8%

54,2%

53,6%

41,4%

67,1%

57,1%

48,3%

50,2%

41,5%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

93,7%

95,2%

95,1%

97,0%

94,1%

93,6%

89,8%

94,5%

94,5%

95,6%

93,2%

93,3%

83,4%

89,9%

85,0%

82,4%

84,6%

88,7%

74,4%

72,7%

74,9%

84,8%

69,0%

70,5%

61,2%

62,0%

57,1%

52,1%

51,7%

61,3%

57,7%

56,7%

60,4%

48,0%

57,7%

55,3%

60,3%

67,3%

44,8%

28,4%

49,7%

42,5%

57,7%

59,8%

48,9%

30,7%

57,0%

40,9%

51,1%

57,6%

56,2%

38,2%

52,9%

60,4%

2.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að
fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Frá	innlendum
fjölmiðlum

Frá	blaðamanna
fundum	„þríeyk.

.

Frá	innlendum
viðbragðsaðilum
eins	og	almann..

Frá	upplýsingasí
ðunni	covid.is

Frá	fjölskyldu,
vinum	eða
kunningjum

Frá
ríkisstjórninni

Frá	erlendum
fjölmiðlum

Frá	alþjóðastofn
unum	eins	og.. Annað

Allir 94,5% 92,5% 85,7% 73,7% 59,3% 57,1% 55,9% 54,4% 53,5%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

94,3%

93,4%

98,7%

94,3%

93,3%

92,5%

95,4%

91,2%

85,4%

87,5%

83,2%

85,0%

62,0%

67,9%

79,6%

83,7%

61,1%

58,0%

59,6%

58,7%

57,9%

49,7%

68,8%

55,7%

50,0%

46,4%

57,4%

71,1%

43,7%

54,9%

56,0%

61,1%

56,3%

55,4%

54,6%

47,9%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

100,0%

94,8%

96,4%

93,9%

94,6%

93,3%

88,8%

96,1%

89,3%

96,1%

91,2%

95,4%

81,7%

87,3%

86,4%

85,1%

82,7%

88,8%

66,1%

81,4%

67,5%

75,7%

77,4%

82,0%

63,3%

62,5%

56,1%

55,4%

65,5%

55,5%

55,8%

68,2%

53,2%

52,2%

64,3%

60,7%

66,9%

54,3%

47,0%

41,5%

60,7%

67,8%

66,4%

56,1%

54,0%

48,6%

50,6%

56,9%

59,0%

65,7%

46,7%

47,2%

60,8%

49,2%

2.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að
fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Fjöldi %

Frá	innlendum	fjölmiðlum

Frá	innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og
almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti	landlæ..

Frá	blaðamannafundum	„þríeykisins“

Frá	fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum

Frá	upplýsingasíðunni	covid.is

Frá	erlendum	fjölmiðlum

Frá	samfélagsmiðlum

Frá	alþjóðastofnunum	eins	og
Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni

Frá	ríkisstjórninni

Frá	Vísindavef	Háskóla	Íslands

Frá	ókunnugu	fólki

Frá	einstaka	stjórnmálamönnum

Gild	svör

92,0%693

57,0%429

54,3%409

38,9%293

38,7%291

35,9%271

30,4%229

22,9%173

18,2%137

4,7%35

3,0%23

2,4%18

398,4%3.000

Fjöldi	svarenda 100,0%753

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

10,4%

840

87

3.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur
síðastliðna	sjö	daga?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

92,0%

57,0%

54,3%

38,9%

38,7%

35,9%

30,4%

22,9%

18,2%

4,7%

3,0%

2,4%
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Frá	innlendum
fjölmiðlum

Frá	innlendum
viðbragðsaðilu.

.

Frá	blaðamann
afundum	„þríey

k..

Frá	fjölskyldu,
vinum	eða
kunningjum

Frá	upplýsingas
íðunni	covid...

Frá	erlendum
fjölmiðlum

Frá	samfélagsm
iðlum

Frá	alþjóðastof
nunum	eins	og.

. Annað

Allir 92,0% 57,0% 54,3% 38,9% 38,7% 35,9% 30,4% 22,9% 22,3%

Kyn
Karl

Kona

91,3%

92,7%

57,8%

56,3%

58,4%

50,1%

35,5%

42,5%

36,8%

40,6%

43,8%

27,7%

24,7%

36,3%

25,8%

19,9%

24,6%

19,9%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

89,4%

91,3%

93,9%

94,9%

91,2%

46,9%

48,5%

56,9%

64,0%

69,5%

38,0%

47,9%

54,3%

61,6%

71,0%

42,8%

35,5%

40,9%

39,0%

36,2%

38,1%

39,3%

44,2%

41,1%

32,0%

29,4%

38,7%

38,1%

42,3%

32,7%

40,9%

24,9%

24,7%

30,2%

29,0%

17,5%

20,4%

17,8%

25,4%

33,0%

20,1%

17,7%

15,6%

27,1%

30,1%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

91,4%

94,3%

89,8%

96,8%

91,1%

89,0%

56,0%

63,0%

54,2%

49,8%

51,4%

62,3%

54,9%

57,9%

55,2%

54,2%

40,3%

60,6%

40,9%

38,9%

35,0%

34,0%

37,9%

41,6%

36,6%

38,8%

42,7%

43,3%

36,1%

43,0%

42,5%

42,6%

30,5%

20,9%

27,5%

12,7%

29,5%

32,6%

32,1%

23,9%

32,8%

25,1%

26,4%

24,8%

19,4%

17,8%

21,7%

10,1%

22,6%

21,4%

20,0%

24,1%

24,7%

22,7%

3.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur
síðastliðna	sjö	daga?
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Frá	innlendum
fjölmiðlum

Frá	innlendum
viðbragðsaðilum
eins	og	almann..

Frá	blaðamanna
fundum	„þríeyk.

.

Frá	fjölskyldu,
vinum	eða
kunningjum

Frá	upplýsingasí
ðunni	covid...

Frá	erlendum
fjölmiðlum

Frá	samfélagsmi
ðlum

Frá	alþjóðastofn
unum	eins	og.. Annað

Allir 92,0% 57,0% 54,3% 38,9% 38,7% 35,9% 30,4% 22,9% 22,3%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

86,4%

92,0%

96,2%

93,5%

62,3%

56,6%

58,5%

57,2%

74,0%

49,5%

55,5%

48,8%

44,2%

42,2%

38,1%

27,9%

36,4%

41,1%

42,9%

41,7%

25,4%

29,9%

38,1%

51,2%

33,0%

34,7%

24,3%

24,5%

17,2%

26,0%

24,6%

24,4%

21,7%

20,6%

25,1%

22,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

93,8%

94,3%

89,9%

89,9%

94,4%

92,7%

43,3%

59,1%

53,9%

66,7%

58,9%

65,1%

42,8%

48,0%

52,6%

59,0%

64,7%

57,0%

35,7%

39,7%

37,5%

31,8%

48,5%

32,1%

45,7%

28,8%

38,8%

42,4%

38,7%

46,6%

38,2%

36,4%

19,6%

31,0%

38,0%

53,6%

29,6%

31,0%

34,7%

29,5%

26,6%

20,6%

20,1%

23,8%

16,8%

23,4%

28,3%

27,2%

15,1%

24,7%

21,4%

21,8%

21,8%

23,8%

3.	Hvaðan	hefur	þú	aflað	þér	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur
síðastliðna	sjö	daga?
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Fjöldi %

Google

Facebook

YouTube

Twitter

Instagram

Snapchat

TikTok

Annað,	hvað?

Ekkert	af	ofangreindu

Gild	svör

63,4%507

37,1%296

6,9%55

5,6%45

4,7%38

1,3%11

0,4%3

5,9%47

23,4%187

148,7%1.188

Fjöldi	svarenda 100,0%799

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

4,9%

840

41

*Hér	var	hægt	að	nefna	fleiri	en	einn	svarmöguleika,	því	eru	fleiri	svör	en
svarendur.

4.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

63,4%

37,1%

6,9%

5,6%

4,7%

1,3%

0,4%

5,9%

23,4%
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Google Facebook Annað Ekkert	af	ofangreindu

Allir 63,4% 37,1% 19,8% 23,4%

Kyn
Karl

Kona

62,1%

64,8%

28,1%

46,4%

20,9%

18,6%

25,1%

21,8%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

74,8%

68,7%

69,5%

55,7%

46,8%

50,5%

37,4%

34,3%

29,6%

30,1%

30,6%

20,9%

17,8%

15,1%

12,1%

12,1%

18,0%

21,2%

32,6%

35,5%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

66,3%

66,9%

60,9%

48,1%

63,9%

51,1%

34,1%

37,2%

39,9%

26,6%

49,0%

36,5%

23,8%

21,0%

12,5%

16,0%

23,1%

7,8%

21,6%

20,8%

28,0%

44,1%

19,4%

25,1%

4.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Google Facebook Annað Ekkert	af	ofangreindu

Allir 63,4% 37,1% 19,8% 23,4%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

49,7%

58,9%

69,3%

71,1%

45,3%

41,4%

29,1%

29,5%

24,8%

16,7%

17,0%

22,9%

28,7%

25,3%

20,9%

22,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

68,5%

62,2%

57,5%

59,8%

67,4%

69,6%

38,3%

50,7%

36,8%

32,2%

31,4%

31,2%

23,0%

27,0%

17,6%

18,4%

20,3%

16,5%

17,2%

21,3%

27,8%

26,1%

22,3%

22,6%

4.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Fjöldi %

Google

Facebook

YouTube

Instagram

Twitter

Snapchat

TikTok

Annað,	hvað?

Ekkert	af	ofangreindu

Gild	svör

38,7%309

25,8%206

3,7%30

2,8%23

2,8%22

0,6%4

0,1%1

4,9%39

47,0%375

126,4%1.009

Fjöldi	svarenda 100,0%798

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

5,0%

840

42

*Hér	var	hægt	að	nefna	fleiri	en	einn	svarmöguleika,	því	eru	fleiri	svör	en
svarendur.

5.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

38,7%

25,8%

3,7%

2,8%

2,8%

0,6%

0,1%

4,9%

47,0%
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Google Facebook Annað Ekkert	af	ofangreindu

Allir 38,7% 25,8% 12,7% 47,0%

Kyn
Karl

Kona

42,7%

34,5%

21,5%

30,3%

12,7%

12,7%

46,7%

47,3%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

39,9%

39,8%

39,3%

40,0%

34,5%

30,9%

24,0%

24,3%

24,8%

23,7%

17,8%

11,8%

10,6%

12,1%

9,7%

41,7%

48,0%

50,4%

46,8%

49,4%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

40,4%

37,9%

43,0%

28,5%

38,3%

33,4%

24,9%

22,7%

33,9%

18,1%

34,3%

19,3%

16,1%

13,0%

11,6%

12,5%

6,8%

45,2%

48,3%

43,0%

61,7%

44,7%

50,9%

5.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?
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Google Facebook Annað Ekkert	af	ofangreindu

Allir 38,7% 25,8% 12,7% 47,0%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

36,6%

33,7%

40,8%

43,0%

35,2%

25,3%

22,9%

19,6%

16,4%

12,3%

10,0%

13,7%

45,8%

48,6%

46,4%

48,9%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

47,1%

35,0%

34,4%

36,8%

37,5%

40,9%

22,5%

38,5%

23,3%

24,6%

22,9%

20,4%

16,5%

17,9%

12,8%

13,4%

10,0%

6,4%

38,5%

44,0%

47,2%

52,8%

49,7%

53,0%

5.	Hvaða	eftirfarandi	leitarvélar	og/eða	samfélagsmiðla	hefur	þú	notað	til	að	nálgast	fréttir	eða	upplýsingar
um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?
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Fjöldi %

Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	flesta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	Íslendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	fæsta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	Íslendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	flesta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	útlendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	fæsta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	útlendingar
Í	gegnum	einkaskilaboð	á	forriti	eins	og	Facebook
Messenger	og	WhatsApp	við	einhvern/einhverja	sem	ég..
Í	gegnum	einkaskilaboð	á	forriti	eins	og	Facebook
Messenger	og	WhatsApp	við	einhvern/einhverja	sem	ég..

Ekkert	af	þessu

Gild	svör

9,3%74

6,5%52

0,6%5

1,7%13

17,0%135

1,3%10

72,5%576

108,9%865

Fjöldi	svarenda 100,0%795

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

5,4%

840

45

*Hér	var	hægt	að	nefna	fleiri	en	einn	svarmöguleika,	því	eru	fleiri	svör	en
svarendur.

6.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9,3%

6,5%

0,6%

1,7%

17,0%

1,3%

72,5%

20



Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

útlendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

útlendingar

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki
persónulega

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki	ekki

persónulega Ekkert	af	þessu

Allir 9,3% 6,5% 0,6% 1,7% 17,0% 1,3% 72,5%

Kyn
Karl

Kona

9,2%

9,4%

3,9%

9,3%

0,5%

0,7%

1,9%

1,5%

12,2%

22,0%

1,9%

0,6%

77,4%

67,3%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

11,3%

12,3%

8,3%

6,2%

8,6%

9,3%

6,2%

8,5%

3,2%

5,0%

1,7%

1,1%

0,6%

2,4%

1,8%

2,6%

0,4%

1,0%

31,0%

24,3%

10,2%

8,1%

7,3%

2,4%

0,7%

2,7%

59,0%

69,2%

79,5%

81,2%

77,3%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

16,2%

16,8%

8,8%

5,4%

5,1%

4,6%

6,3%

6,2%

8,3%

2,2%

8,1%

6,9%

1,2%

1,3%

2,9%

1,9%

0,7%

18,6%

14,0%

10,6%

26,8%

21,8%

7,3%

2,1%

1,4%

1,0%

72,6%

78,3%

71,4%

87,7%

54,0%

71,4%

6.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

útlendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

útlendingar

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki
persónulega

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki	ekki

persónulega Ekkert	af	þessu

Allir 9,3% 6,5% 0,6% 1,7% 17,0% 1,3% 72,5%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

11,8%

10,0%

10,9%

7,7%

8,4%

8,6%

2,8%

5,5%

0,5%

0,9%

0,6%

2,0%

0,9%

3,7%

10,8%

17,4%

15,9%

20,9%

0,8%

0,5%

2,4%

75,4%

70,6%

74,6%

71,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

11,6%

13,6%

10,4%

12,8%

7,3%

8,3%

10,4%

10,2%

6,7%

4,6%

2,2%

5,2%

2,1%

1,1%

0,8%

0,5%

5,0%

3,8%

27,7%

23,1%

17,9%

15,4%

18,0%

8,0% 4,3%

61,9%

61,3%

68,4%

78,0%

72,8%

79,1%

6.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Fjöldi %

Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	flesta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	Íslendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	fæsta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	Íslendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	flesta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	útlendingar
Hóp	(group)	á	Facebook	þar	sem	ég	þekki	fæsta	meðlimi
persónulega	og	flestir	eru	útlendingar
Í	gegnum	einkaskilaboð	á	forriti	eins	og	Facebook
Messenger	og	WhatsApp	við	einhvern/einhverja	sem	ég..
Í	gegnum	einkaskilaboð	á	forriti	eins	og	Facebook
Messenger	og	WhatsApp	við	einhvern/einhverja	sem	ég..

Ekkert	af	þessu

Gild	svör

7,0%56

2,4%19

0,1%1

1,2%9

7,6%60

1,2%10

84,4%669

104,0%824

Fjöldi	svarenda 100,0%792

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

5,7%

840

48

*Hér	var	hægt	að	nefna	fleiri	en	einn	svarmöguleika,	því	eru	fleiri	svör	en
svarendur.

7.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

7,0%

2,4%

0,1%

1,2%

7,6%

1,2%

84,4%
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Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

útlendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

útlendingar

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki
persónulega

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki	ekki

persónulega Ekkert	af	þessu

Allir 7,0% 2,4% 0,1% 1,2% 7,6% 1,2% 84,4%

Kyn
Karl

Kona

7,0%

7,1%

2,6%

2,3% 0,3%

1,2%

1,2%

5,4%

9,8%

2,1%

0,4%

85,1%

83,6%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri 10,3%

6,3%

3,1%

7,1%

8,6%

1,9%

0,6%

4,6%

2,0%

3,4%

0,4%

0,4%

2,4%

0,6%

0,4%

0,4%

1,7%

12,4%

13,1%

2,7%

1,9%

6,0%

2,2%

4,1%

81,5%

85,6%

88,2%

87,1%

80,8%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

11,8%

8,0%

4,1%

9,2%

3,6%

3,3%

3,2%

1,3%

2,6%

2,2%

3,8%

0,4% 1,8%

1,6%

1,0%

10,6%

8,6%

8,2%

3,8%

4,7%

3,5%

1,4%

1,4%

2,7%

81,5%

88,2%

84,1%

91,7%

76,9%

93,2%

7.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?
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Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

Íslendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	flesta	og	eru

útlendingar

Hóp	á	Facebook,
þekki	fæsta	og	eru

útlendingar

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki
persónulega

Í	einkaskilaboðum
sem	ég	þekki	ekki

persónulega Ekkert	af	þessu

Allir 7,0% 2,4% 0,1% 1,2% 7,6% 1,2% 84,4%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

10,9%

7,0%

8,5%

4,4%

3,5%

2,3%

1,8%

1,0%

0,6%

0,9%

0,5%

3,3% 10,0%

4,7%

7,0%

8,9%

1,7%

1,2%

0,7%

1,2%

82,2%

84,8%

83,8%

84,0%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

12,6%

5,2%

9,2%

5,5%

8,6%

5,3%

4,4%

1,9%

1,3%

0,5%

1,5%

3,4%

0,8%

0,5%

0,4%

0,8%

0,7%

2,8%

2,4%

11,1%

12,4%

12,8%

8,4%

4,5%

4,3%

1,2%

0,7%

1,3%

1,9%

80,0%

79,4%

79,5%

91,4%

81,1%

85,1%

7.	Hvaða	eftirfarandi	vettvang	hefur	þú	notað	til	þess	að	nálgast	upplýsingar	eða	ræða	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	sem	hún	veldur	síðastliðna	sjö	daga?
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Fjöldi %

Alltof	miklar	(5)

Nokkuð	of	miklar	(4)

Hæfilegar	(3)

Nokkuð	of	litlar	(2)

Alltof	litlar	(1)

Gild	svör

2,1%17

14,7%116

81,5%642

1,5%12

0,2%2

100,0%788

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

6,2%

840

52

8.	Finnst	þér	þú	hafir	fengið	of	miklar,	hæfilegar	eða	of	litlar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn
COVID-19	á	síðastliðnum	þremur	mánuðum?

81,5%

14,7%
0,2% 2,1%

16,8%81,5%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

3,17

1 2 3 4 5
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Alltof	miklar	(5) Nokkuð	of	miklar	(4) Hæfilegar	(3) Nokkuð	of	litlar	(2) Alltof	litlar	(1)

Allir 2,1% 14,7% 81,5% 1,5% 0,2%

Meðaltal

3,17

Kyn
Karl

Kona

2,0%

2,2%

17,9%

11,3%

78,2%

84,9%

1,6%

1,5%

0,3%

0,1% 3,14

3,20

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

1,7%

3,7%

3,5%

1,6%

0,3%

15,2%

14,8%

16,7%

15,7%

11,1%

80,4%

80,7%

76,8%

82,7%

86,6%

2,7%

0,7%

2,2%

1,7%

0,8%

0,3%

3,16

3,22

3,20

3,19

3,09

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

2,0%

3,3%

2,1%

2,3%

15,6%

14,0%

14,7%

17,3%

14,7%

5,5%

80,9%

81,5%

82,4%

93,3%

74,4%

85,3%

1,1%

1,2%

0,7%

6,1%

0,4%

1,2%

3,18

3,19

3,18

3,03

3,16

3,15

8.	Finnst	þér	þú	hafir	fengið	of	miklar,	hæfilegar	eða	of	litlar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn
COVID-19	á	síðastliðnum	þremur	mánuðum?
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Alltof	miklar	(5) Nokkuð	of	miklar	(4) Hæfilegar	(3) Nokkuð	of	litlar	(2) Alltof	litlar	(1)

Allir 2,1% 14,7% 81,5% 1,5% 0,2%

Meðaltal

3,17

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

2,4%

3,5%

2,1%

0,7%

17,2%

12,2%

15,5%

16,0%

78,6%

81,0%

80,9%

83,3%

1,4%

3,3%

1,6%

0,5%

3,17

3,20

3,16

3,18

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

2,2%

0,4%

1,6%

2,7%

6,5%

11,7%

14,4%

11,2%

10,8%

18,9%

20,3%

78,3%

83,7%

88,4%

86,0%

77,3%

73,1%

7,8%

1,3%

1,7%

1,1%

0,7%

3,08

3,12

3,12

3,12

3,23

3,33

8.	Finnst	þér	þú	hafir	fengið	of	miklar,	hæfilegar	eða	of	litlar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn
COVID-19	á	síðastliðnum	þremur	mánuðum?
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

30,9%239

51,6%398

15,0%116

1,9%15

0,5%4

100,0%771

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

8,2%

840

69

9A.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Innlendum	fjölmiðlum

15,0%

51,6%

30,9%

0,5%

82,6%15,0%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

4,11

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 30,9% 51,6% 15,0% 1,9% 0,5%

Meðaltal

4,11

Kyn
Karl

Kona

28,2%

33,8%

50,2%

53,2%

18,0%

11,9%

2,9%

1,0%

0,8%

0,2%

4,02

4,19

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

21,1%

33,7%

39,2%

37,6%

26,7%

58,6%

49,1%

47,7%

46,7%

53,8%

16,2%

15,3%

12,6%

13,6%

16,7%

2,5%

1,8%

2,2%

2,9%

1,6%

0,4%

4,04

3,95

4,15

4,25

4,20

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

33,1%

30,9%

31,3%

31,9%

25,3%

27,8%

47,5%

54,5%

48,3%

50,8%

59,3%

57,6%

15,4%

11,9%

19,9%

15,1%

15,4%

14,6%

3,0%

2,4%

0,5%

2,2%

1,0%

0,3%

4,09

4,13

4,10

4,12

4,10

4,13

9A.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Innlendum	fjölmiðlum
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 30,9% 51,6% 15,0% 1,9% 0,5%

Meðaltal

4,11

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

31,6%

25,8%

32,0%

30,2%

48,8%

56,9%

53,6%

50,4%

15,5%

15,2%

14,1%

15,3%

4,1%

2,1%

2,3%

0,3%

1,8%

4,17

4,08

4,06

4,05

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

24,5%

22,9%

32,2%

31,8%

34,4%

29,2%

55,0%

63,3%

51,8%

48,6%

53,0%

50,2%

15,9%

11,9%

15,3%

18,9%

11,3%

16,9%

4,7%

1,9%

0,6%

0,8%

1,2%

0,8% 2,9%

4,07

3,99

4,16

4,11

4,21

4,02

9A.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Innlendum	fjölmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

8,3%61

34,4%253

45,5%335

8,5%63

3,3%24

100,0%735

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

12,5%

840

105

9B.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Erlendum	fjölmiðlum

45,5%

34,4%

3,3%8,5% 8,3%

42,7%45,5%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

3,36

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 8,3% 34,4% 45,5% 8,5% 3,3%

Meðaltal

3,36

Kyn
Karl

Kona

10,2%

6,2%

33,9%

35,0%

44,8%

46,3%

8,0%

9,1%

3,1%

3,4%

3,40

3,31

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

10,8%

12,6%

7,7%

4,6%

6,2%

39,2%

39,6%

32,3%

31,7%

26,8%

46,5%

44,0%

47,0%

43,8%

46,2%

11,1%

12,7%

5,7%

6,5%

7,4%

0,9%

0,8%

3,4%

4,5%

8,1%

3,47

3,36

3,41

3,41

3,10

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

10,3%

10,1%

4,1%

8,4%

3,0%

7,0%

36,9%

38,7%

31,9%

22,3%

28,1%

31,1%

43,6%

42,3%

48,7%

55,7%

54,5%

38,5%

12,2%

17,9%

7,5%

6,1%

8,6%

6,2%

1,6%

2,9%

6,7%

7,4%

2,3%

5,5%

3,47

3,47

3,17

3,18

3,18

3,16

9B.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Erlendum	fjölmiðlum
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 8,3% 34,4% 45,5% 8,5% 3,3%

Meðaltal

3,36

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám 14,4%

7,5%

2,7%

6,9%

27,2%

36,2%

31,6%

40,2%

40,4%

48,2%

52,7%

39,2%

17,1%

8,9%

5,8%

6,3%

7,8%

4,0%

2,9% 3,34

3,10

3,25

3,63

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

12,2%

10,8%

1,8%

0,9%

6,6%

7,5%

31,5%

48,2%

33,7%

27,5%

26,8%

41,2%

56,0%

32,2%

45,8%

48,1%

56,9%

40,4%

12,5%

11,4%

13,6%

5,1%

4,1%

6,6%

5,6%

6,2%

2,5%

3,3%

1,0%

3,47

3,54

3,19

3,25

3,30

3,22

9B.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Erlendum	fjölmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

20,3%151

43,8%326

25,3%189

6,9%51

3,7%28

100,0%745

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

11,3%

840

95

9C.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ríkisstjórninni

25,3%

43,8%

20,3%
3,7%6,9%

64,1%25,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

3,70

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 20,3% 43,8% 25,3% 6,9% 3,7%

Meðaltal

3,70

Kyn
Karl

Kona

17,3%

23,4%

44,0%

43,6%

25,9%

24,7%

8,4%

5,3%

4,5%

3,0%

3,61

3,79

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

15,2%

17,5%

19,3%

25,7%

25,7%

48,0%

46,6%

42,5%

38,9%

41,1%

28,2%

26,8%

27,3%

21,4%

21,8%

6,2%

6,1%

6,9%

7,3%

8,2%

2,5%

3,0%

4,0%

6,6%

3,2%

3,67

3,70

3,66

3,70

3,78

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

24,3%

24,4%

12,9%

19,0%

16,1%

9,6%

40,0%

41,0%

46,4%

42,7%

58,3%

46,2%

25,0%

24,8%

26,1%

26,4%

24,3%

28,7%

10,2%

7,1%

4,9%

9,8%

4,4%

9,0%

3,6%

4,9%

4,9%

1,7%

3,5%

3,74

3,67

3,75

3,53

3,66

3,69

9C.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ríkisstjórninni
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 20,3% 43,8% 25,3% 6,9% 3,7%

Meðaltal

3,70

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

19,3%

15,2%

23,7%

23,2%

32,3%

44,1%

47,7%

51,3%

27,5%

29,6%

21,2%

15,9%

15,0%

6,1%

6,5%

5,2%

5,9%

5,0%

0,9%

4,4%

3,44

3,87

3,84

3,58

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

21,5%

21,8%

16,0%

32,0%

22,3%

7,4% 45,5%

49,2%

46,1%

46,0%

47,4%

44,6%

24,8%

21,0%

21,5%

30,3%

18,2%

18,6%

18,4%

8,3%

6,3%

4,9%

1,5%

7,9%

3,9%

4,1%

2,8%

1,0%

6,6%

3,34

3,84

3,75

3,68

4,08

3,68

9C.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ríkisstjórninni
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

1,7%13

9,7%70

41,3%297

32,1%231

15,1%109

100,0%718

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

14,5%

840

122

9D.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Einstaka	stjórnmálamönnum

15,1%

32,1% 41,3%

9,7%1,7%

41,3%47,2%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

2,51

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 1,7% 9,7% 41,3% 32,1% 15,1%

Meðaltal

2,51

Kyn
Karl

Kona

0,8%

2,8% 12,6%

6,9% 37,2%

45,6%

38,3%

25,6%

16,8%

13,4%

2,37

2,66

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

0,9%

2,0%

1,0%

3,5%

1,7%

11,2%

12,8%

11,5%

6,6%

8,1%

39,1%

43,8%

42,9%

43,1%

38,2%

42,6%

30,2%

28,7%

22,4%

32,3%

10,8%

15,9%

16,2%

18,1%

16,4%

2,44

2,50

2,52

2,61

2,50

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

2,3%

2,1%

0,8%

1,5%

2,2%

10,5%

10,3%

12,7%

8,3%

8,6%

9,8%

40,6%

38,2%

42,3%

60,3%

39,2%

42,7%

32,0%

31,0%

28,6%

14,4%

41,8%

40,7%

16,8%

18,3%

17,9%

15,3%

6,2%

4,6%

2,47

2,47

2,47

2,67

2,64

2,58

9D.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Einstaka	stjórnmálamönnum
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 1,7% 9,7% 41,3% 32,1% 15,1%

Meðaltal

2,51

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

3,3%

1,5%

2,5%

0,3%

11,3%

9,0%

9,9%

9,0%

31,1%

43,1%

39,4%

41,3%

32,9%

33,4%

31,2%

33,3%

23,8%

12,0%

15,7%

16,0%

2,54

2,44

2,35

2,55

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,2%

1,9%

4,4%

1,6%

1,2%

15,6%

17,7%

3,4%

9,7%

8,1%

8,5%

42,8%

38,2%

39,1%

33,8%

40,7%

41,7%

26,9%

33,4%

38,2%

39,8%

33,3%

26,2%

25,8%

12,8%

11,1%

13,9%

22,3%

6,7%

2,27

2,57

2,74

2,53

2,49

2,40

9D.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Einstaka	stjórnmálamönnum
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

46,8%351

36,0%270

13,2%99

2,9%21

1,1%8

100,0%749

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

10,9%

840

91

9E.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Alþjóðastofnunum	eins	og	Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)

13,2%

36,0%

46,8%

1,1%

82,9%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

4,25

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 46,8% 36,0% 13,2% 2,9% 1,1%

Meðaltal

4,25

Kyn
Karl

Kona

41,6%

52,4%

39,3%

32,6%

13,7%

12,6%

3,5%

2,2%

1,8%

0,3% 4,34

4,15

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

59,9%

58,2%

42,4%

38,0%

30,2%

26,9%

31,3%

37,3%

43,2%

45,1%

10,6%

13,3%

16,1%

18,6%

8,9% 2,6%

5,3%

1,9%

4,8%

1,6%

1,7%

0,8%

1,3%

4,41

4,48

4,13

4,16

3,98

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

48,2%

45,9%

41,4%

42,9%

51,1%

49,1%

36,9%

36,8%

30,0%

43,8%

37,2%

30,3%

10,3%

13,6%

23,6%

18,7%

9,6%

9,1%

3,1%

2,1%

5,1%

1,5%

2,6%

1,9%

1,5%

1,6%

2,2%

4,27

4,24

4,37

4,27

4,23

4,08

9E.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Alþjóðastofnunum	eins	og	Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)

42



Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 46,8% 36,0% 13,2% 2,9% 1,1%

Meðaltal

4,25

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

30,6%

45,2%

54,8%

54,7%

38,0%

35,6%

33,6%

35,3%

25,0%

13,9%

9,7%

6,9%

5,7%

4,1%

1,5%

1,2%

0,7%

1,2%

0,3%

1,8%

3,92

4,19

4,41

4,40

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

53,0%

48,3%

47,3%

40,7%

51,7%

52,5%

24,9%

31,4%

33,6%

39,8%

39,0%

36,3%

13,4%

17,8%

17,2%

17,4%

5,0%

6,7%

8,7%

1,3%

1,1%

2,0%

3,5%

1,5%

1,1%

0,8%

0,8%

3,0%

4,24

4,37

4,34

4,22

4,26

4,19

9E.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Alþjóðastofnunum	eins	og	Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

74,9%576

21,5%165

2,5%19

0,7%5

0,5%4

100,0%769

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

8,5%

840

71

9F.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og	almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti
landlæknis	og	Landspítala

21,5%

74,9%

0,5%

96,4%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

4,70

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 74,9% 21,5% 2,5% 0,7% 0,5%

Meðaltal

4,70

Kyn
Karl

Kona

71,9%

78,0%

24,2%

18,6%

2,6%

2,4%

0,5%

0,9%

0,8%

0,2%

4,66

4,73

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

67,4%

75,7%

78,3%

75,7%

79,1%

26,7%

21,5%

17,6%

20,4%

19,7%

2,5%

2,8%

2,8%

3,2%

1,2%

1,8%

0,8%

0,7%

1,6%

0,4%

4,56

4,73

4,72

4,71

4,78

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

73,4%

73,6%

72,9%

77,3%

84,6%

72,6%

23,1%

21,0%

24,5%

20,4%

13,3%

23,5%

1,0%

4,5%

2,7%

2,2%

2,0%

3,9%

1,5%

0,5%

1,0%

0,3% 4,67

4,66

4,70

4,75

4,83

4,69

9F.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og	almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti
landlæknis	og	Landspítala
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 74,9% 21,5% 2,5% 0,7% 0,5%

Meðaltal

4,70

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

70,2%

74,1%

79,4%

77,4%

27,4%

22,1%

18,5%

19,6%

2,4%

1,9%

1,8%

1,1%

1,9%

0,3%

1,8%

4,77

4,68

4,68

4,71

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

65,9%

76,3%

73,7%

77,2%

84,0%

79,8%

27,0%

21,6%

24,6%

21,3%

14,4%

16,5%

3,8%

2,1%

1,6%

1,5%

1,6%

0,8%

3,3%

2,9%

4,74

4,55

4,72

4,76

4,82

4,70

9F.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og	almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti
landlæknis	og	Landspítala
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

80,8%625

14,9%115

3,2%25

0,6%4

0,5%4

100,0%773

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

8,0%

840

67

9G.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,	sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)

14,9%

80,8%

0,5%

95,8%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

4,75

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 80,8% 14,9% 3,2% 0,6% 0,5%

Meðaltal

4,75

Kyn
Karl

Kona

79,0%

82,8%

16,2%

13,6%

3,8%

2,6%

0,3%

0,9%

0,8%

0,2%

4,72

4,78

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

73,4%

82,8%

81,0%

82,8%

85,9%

18,9%

14,3%

13,4%

13,8%

13,1%

4,4%

2,9%

4,3%

3,4%

1,0%

1,7%

0,8%

1,6%

0,4% 4,74

4,61

4,80

4,79

4,85

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

79,4%

83,7%

78,4%

84,8%

84,1%

74,1%

16,7%

12,2%

15,4%

15,2%

13,9%

15,4% 10,5%

1,4%

3,8%

6,2%

2,0%

1,5% 1,0%

0,3%

4,64

4,72

4,79

4,72

4,85

4,82

9G.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,	sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 80,8% 14,9% 3,2% 0,6% 0,5%

Meðaltal

4,75

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

74,8%

79,6%

86,8%

82,6%

21,6%

16,0%

11,7%

12,8%

3,6%

3,0%

0,6%

2,8%

1,4%

0,6% 0,3%

1,8%

4,74

4,84

4,74

4,71

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

70,0%

81,1%

78,3%

82,8%

90,6%

85,8%

21,9%

17,4%

18,8%

12,5%

10,4%

8,6%

4,9%

2,9%

4,8%

0,8%

0,8%

3,3%

1,5%

2,9%

4,59

4,78

4,75

4,78

4,90

4,76

9G.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,	sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

70,9%529

19,5%145

7,6%56

1,3%10

0,8%6

100,0%746

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

11,2%

840

94

9H.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Upplýsingasíðunni	covid.is

19,5%

70,9%

0,8%7,6%

90,4%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

4,58

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 70,9% 19,5% 7,6% 1,3% 0,8%

Meðaltal

4,58

Kyn
Karl

Kona

66,2%

75,8%

21,2%

17,7%

10,9%

4,2%

0,6%

2,0%

1,2%

0,3% 4,67

4,50

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

65,6%

78,9%

73,3%

67,7%

69,9%

19,5%

15,7%

18,1%

27,7%

16,8%

10,5%

10,6%

5,4%

6,7%

3,8%

2,8%

1,0%

0,9%

1,4%

1,6%

0,9%

1,2%

4,74

4,45

4,62

4,62

4,53

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

72,3%

71,7%

69,8%

64,3%

71,4%

66,7%

19,0%

19,1%

24,1%

21,0%

21,3%

10,5% 22,7%

6,1%

7,7%

4,1%

6,8%

7,2%

1,3%

0,3%

2,1%

8,0%

1,3%

1,2%

4,64

4,44

4,60

4,60

4,62

4,42

9H.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Upplýsingasíðunni	covid.is
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 70,9% 19,5% 7,6% 1,3% 0,8%

Meðaltal

4,58

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

61,3%

65,8%

78,3%

76,9%

24,2%

24,6%

16,5%

14,0%

12,8%

7,3%

3,9%

6,1%

0,9%

1,8%

0,6%

1,2%

0,7%

0,4%

0,6%

1,8%

4,44

4,54

4,71

4,63

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

63,3%

64,9%

65,7%

71,9%

74,5%

83,8%

21,5%

28,3%

26,5%

12,4%

19,4%

11,9%

10,8%

14,0%

3,9%

7,8%

4,6%

1,4%

4,4%

0,9%

1,8%

1,6%

2,0%

2,9%

4,44

4,54

4,67

4,74

4,53

4,58

9H.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Upplýsingasíðunni	covid.is
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

47,1%332

30,0%211

20,3%143

1,4%10

1,2%8

100,0%704

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,2%

840

136

9I.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands

20,3%

30,0%

47,1%

1,2%

77,1%20,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

4,20

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 47,1% 30,0% 20,3% 1,4% 1,2%

Meðaltal

4,20

Kyn
Karl

Kona

46,5%

47,8%

32,3%

27,6%

18,8%

21,8%

0,6%

2,2%

1,9%

0,5%

4,21

4,20

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

41,1%

55,6%

39,7%

49,6%

51,4%

34,3%

25,0%

36,0%

30,0%

23,0%

20,1%

18,6%

23,3%

18,5%

20,9%

2,9%

0,5%

0,8%

2,5%

1,7%

0,8%

0,5%

1,0%

2,1%

4,14

4,10

4,35

4,26

4,19

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

50,0%

48,8%

41,0%

41,4%

44,4%

45,7%

31,5%

25,4%

40,2%

24,7%

25,2%

32,9%

15,7%

23,3%

18,2%

27,5%

28,2%

18,9%

1,4%

1,2%

0,6%

3,7%

2,2%

1,4%

1,3%

2,8%

2,5%

4,27

4,19

4,22

3,98

4,12

4,19

9I.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 47,1% 30,0% 20,3% 1,4% 1,2%

Meðaltal

4,20

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

39,2%

36,3%

53,1%

57,8%

34,6%

32,7%

27,9%

28,0%

23,2%

26,2%

17,4%

12,4%

1,0%

4,2%

0,3%

2,0%

0,6%

1,3%

1,9%

4,08

4,00

4,31

4,40

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

38,2%

40,4%

40,9%

43,5%

57,3%

58,7%

23,4%

37,5%

36,4%

28,7%

29,0%

26,3%

29,8%

16,4%

21,8%

27,8%

12,5%

11,8%

7,3%

1,6%

0,8%

1,3%

4,1%

1,1%

3,1%

4,17

4,37

3,90

4,09

4,16

4,41

9I.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

2,9%21

6,4%46

37,3%268

30,2%217

23,2%167

100,0%719

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

14,4%

840

121

9J.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Samfélagsmiðlum

23,2%

30,2%

37,3%

6,4%

37,3%53,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,59

0,04

2,36

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 2,9% 6,4% 37,3% 30,2% 23,2%

Meðaltal

2,36

Kyn
Karl

Kona

2,7%

3,2%

6,4%

6,4%

30,3%

44,6%

32,8%

27,4%

27,7%

18,4%

2,23

2,49

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

4,3%

3,0%

2,9%

4,5% 15,5%

4,4%

0,8%

6,7%

6,7%

35,1%

34,4%

37,8%

40,4%

40,5%

31,0%

33,3%

30,6%

31,6%

23,4%

25,3%

31,6%

21,8%

18,3%

16,2%

2,04

2,44

2,31

2,38

2,69

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

2,4%

4,8%

3,8%

1,5%

1,4%

1,9%

13,3%

6,4%

4,9%

6,0%

2,3%

4,2%

32,8%

40,5%

48,3%

26,3%

33,2%

47,0%

34,1%

26,6%

20,1%

42,5%

26,6%

35,2%

24,4%

23,2%

21,8%

27,4%

25,5%

11,7%

2,28

2,41

2,50

2,08

2,38

2,49

9J.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Samfélagsmiðlum
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 2,9% 6,4% 37,3% 30,2% 23,2%

Meðaltal

2,36

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

5,7%

3,9%

2,1%

10,1%

8,7%

4,5%

4,1%

42,3%

41,6%

31,8%

28,5%

23,1%

23,9%

34,9%

37,6%

18,8%

21,9%

26,6%

29,7% 2,07

2,61

2,49

2,20

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

3,9%

3,2%

1,2%

5,0%

2,1%

1,1%

5,1%

9,7%

8,8%

6,3%

6,7%

5,7%

31,0%

33,9%

39,6%

40,3%

38,0%

27,2%

28,2%

32,7%

30,2%

29,0%

25,5%

36,9%

31,8%

20,6%

20,1%

19,4%

27,6%

29,0%

2,21

2,42

2,41

2,48

2,30

2,13

9J.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Samfélagsmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

7,9%57

30,3%220

45,4%330

14,4%104

2,1%15

100,0%726

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

13,5%

840

114

9K.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum

14,4%

45,4%

30,3%

2,1% 7,9%

38,1%45,4%16,5%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

3,27

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 7,9% 30,3% 45,4% 14,4% 2,1%

Meðaltal

3,27

Kyn
Karl

Kona

7,5%

8,2%

28,6%

32,0%

45,3%

45,5%

16,7%

11,9%

1,9%

2,4%

3,23

3,32

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri 16,5%

2,6%

4,7%

8,9%

9,4%

32,1%

21,9%

30,2%

38,7%

29,3%

45,9%

48,3%

46,4%

43,5%

41,9%

17,7%

21,5%

12,5%

10,5%

6,7%

1,6%

3,5%

1,9%

1,7%

1,8%

3,47

3,16

3,03

3,32

3,48

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir 13,6%

9,3%

7,0%

6,4%

7,9%

3,2%

27,2%

34,5%

28,6%

25,1%

36,3%

28,6%

43,1%

42,5%

53,7%

46,3%

48,6%

46,9%

18,2%

13,9%

15,0%

11,9%

10,9%

7,5%

2,1%

2,1%

3,8%

5,6%

3,23

3,30

3,26

3,15

3,31

3,45

9K.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 7,9% 30,3% 45,4% 14,4% 2,1%

Meðaltal

3,27

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

11,6%

9,2%

7,0%

5,2%

30,0%

33,9%

27,0%

27,0%

43,9%

41,2%

48,9%

51,2%

14,8%

14,7%

14,9%

9,4% 5,1%

0,9%

2,4%

1,6%

3,33

3,36

3,22

3,19

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

6,5%

7,6%

7,1%

9,5%

7,9%

7,6%

21,4%

25,3%

30,2%

29,8%

36,1%

31,8%

48,8%

41,9%

51,2%

48,3%

47,4%

41,0%

17,8%

18,0%

10,1%

12,5%

18,0%

7,9%

5,5%

7,2%

1,4%

0,7%

1,5%

3,06

3,08

3,32

3,36

3,42

3,26

9K.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum
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Fjöldi %

Mjög	vel	(5)

Fremur	vel	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	illa	(2)

Mjög	illa	(1)

Gild	svör

0,7%5

1,5%11

34,6%242

30,5%214

32,6%229

100,0%700

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,6%

840

140

9L.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ókunnugu	fólki

32,6%

30,5%

34,6%

1,5%

34,6%63,2%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,04

2,07

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 0,7% 1,5% 34,6% 30,5% 32,6%

Meðaltal

2,07

Kyn
Karl

Kona

0,5%

0,8%

0,7%

2,4%

29,8%

39,7%

33,5%

27,4%

35,4%

29,7%

1,97

2,17

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

0,9%

1,4%

0,5%

0,7%

2,9%

4,0%

1,6%

37,1%

32,2%

34,1%

41,8%

27,3%

34,2%

31,5%

27,9%

23,1%

34,4%

27,8%

36,3%

33,7%

30,6%

36,0% 1,97

2,12

1,96

2,10

2,21

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

1,3%

0,3%

0,8%

1,4%

0,6%

2,9%

6,1%

0,9%

32,7%

35,6%

34,6%

29,3%

34,9%

45,6%

31,0%

29,4%

29,9%

28,8%

28,2%

39,0%

33,6%

34,0%

31,8%

35,8%

36,1%

15,3%

2,04

2,06

2,11

2,06

2,01

2,30

9L.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ókunnugu	fólki
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Mjög	vel	(5) Fremur	vel	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	illa	(2) Mjög	illa	(1)

Allir 0,7% 1,5% 34,6% 30,5% 32,6%

Meðaltal

2,07

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

2,3%

0,4%

0,6%

2,4%

1,4%

0,7%

1,0%

32,8%

37,9%

35,1%

26,5%

25,0%

32,1%

28,0%

35,1%

37,4%

28,1%

35,5%

37,4%

2,07

2,14

2,03

1,91

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,8%

1,6%

1,6%

1,2%

2,6%

1,1%

1,0%

0,7%

1,6%

31,9%

29,6%

35,5%

33,7%

34,4%

32,6%

23,5%

27,2%

26,2%

39,8%

34,4%

32,2%

41,4%

39,0%

37,3%

24,0%

30,5%

33,6%

1,99

2,01

2,00

2,16

2,05

2,02

9L.	Hversu	vel	eða	illa	treystir	þú	eftirfarandi	til	að	miðla	áreiðanlegum	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?	-Ókunnugu	fólki
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hlutfall

9F. Innlendum viðbragðsaðilum eins og almannavarnadeild
ríkislögreglustjóra, embætti landlæknis og Landspítala

9G. Blaðamannafundum „þríeykisins“ (landlæknir, sóttvarnalæknir og
almannavarnir)

9H. Upplýsingasíðunni covid.is

9E. Alþjóðastofnunum eins og Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni (WHO)

9A. Innlendum fjölmiðlum

9I. Vísindavef Háskóla Íslands

9C. Ríkisstjórninni

9B. Erlendum fjölmiðlum

9K. Fjölskyldu, vinum eða kunningjum

9D. Einstaka stjórnmálamönnum

9J. Samfélagsmiðlum

9L. Ókunnugu fólki

96,4%

95,8%

90,4%

82,9%

82,6%

77,1%

64,1%

42,7%

38,1%

11,5%

9,4%

2,2%

Hversu vel eða illa treystir þú eftirfarandi til að miðla áreiðanlegum upplýsingum um kórónuveiruna og
sjúkdóminn COVID-19?

Hlutfall þeirra sem merkti við „Mjög vel“ eða „Fremur vel“.

Vel
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

30,6%221

51,4%371

16,8%122

1,1%8

0,1%1

100,0%722

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

12,8%

1,2%

840

108

10

10A.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	fjölmiðlum

16,8%

51,4%

30,6%

0,1%

82,0%16,8%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,04

4,11

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 30,6% 51,4% 16,8% 1,1% 0,1%

Meðaltal

4,11

Kyn
Karl

Kona

25,1%

36,5%

53,2%

49,5%

20,1%

13,3%

1,6%

0,6% 0,2%

4,02

4,22

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

25,4%

30,9%

31,9%

30,2%

35,1%

60,6%

47,8%

51,0%

52,6%

44,3%

14,0%

18,5%

16,7%

16,4%

18,8%

2,8%

0,8%

1,8%

0,5%

4,07

4,14

4,11

4,12

4,13

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

31,2%

29,0%

34,1%

23,7%

33,6%

26,4%

52,5%

53,6%

40,5%

55,5%

54,4%

50,3%

15,9%

15,5%

25,4%

18,4%

21,3%

9,7%

0,4%

1,6%

2,4%

2,4%

2,0%

0,4%

4,14

4,09

4,09

4,01

4,19

4,01

10A.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	fjölmiðlum
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 30,6% 51,4% 16,8% 1,1% 0,1%

Meðaltal

4,11

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

25,3%

25,8%

40,6%

28,3%

47,4%

57,7%

44,8%

55,9%

27,4%

15,6%

13,3%

14,0%

0,8%

1,1%

1,8%

0,3% 4,24

3,98

4,09

4,11

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

23,9%

30,1%

37,6%

34,0%

34,0%

25,6%

55,8%

54,8%

43,5%

48,4%

48,5%

60,4%

20,3%

13,7%

18,1%

17,6%

16,2%

12,7%

1,4%

0,7%

1,2%

0,8% 0,5%

4,04

4,14

4,18

4,16

4,15

4,10

10A.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	fjölmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

13,2%80

39,2%239

40,2%245

5,2%32

2,3%14

100,0%610

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,2%

11,2%

840

136

94

10B.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Erlendum	fjölmiðlum

40,2%

39,2%

13,2%2,3%

52,4%40,2%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

3,56

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 13,2% 39,2% 40,2% 5,2% 2,3%

Meðaltal

3,56

Kyn
Karl

Kona

14,2%

12,0%

39,4%

39,1%

40,4%

39,9%

4,5%

5,9%

1,6%

3,1%

3,60

3,51

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

14,7%

10,8%

13,1%

14,5%

12,7%

47,3%

43,7%

34,7%

37,7%

30,2%

32,2%

40,2%

44,9%

43,7%

41,8%

3,3%

4,6%

5,7%

3,1%

9,7%

2,5%

0,7%

1,6%

1,1%

5,6%

3,68

3,59

3,52

3,61

3,35

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

12,7%

18,8%

15,4%

8,7%

7,6%

42,0%

38,5%

27,3%

28,0%

46,4%

44,9%

38,5%

34,3%

51,8%

46,0%

41,7%

44,8%

14,6%

5,3%

5,5%

2,2%

4,2%

4,3%

1,6%

3,0%

3,4%

2,7%

6,1%

3,57

3,59

3,65

3,49

3,25

3,28

10B.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Erlendum	fjölmiðlum
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 13,2% 39,2% 40,2% 5,2% 2,3%

Meðaltal

3,56

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

14,7%

19,3%

7,5%

9,3%

31,8%

35,1%

36,6%

49,5%

44,5%

45,8%

43,4%

28,5%

11,1%

6,7%

3,0%

2,7%

5,1%

3,1%

2,4%

3,25

3,41

3,58

3,85

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

11,2%

11,6%

18,9%

14,9%

8,7%

9,7%

49,7%

43,1%

39,9%

29,5%

28,2%

44,6%

32,1%

36,0%

43,5%

47,0%

47,9%

35,4%

8,2%

6,7%

2,6%

8,8%

5,0%

1,7%

1,3%

4,5%

2,8%

3,2%

3,4%

3,47

3,54

3,56

3,38

3,61

3,66

10B.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Erlendum	fjölmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

18,6%118

39,3%251

33,2%212

5,5%35

3,5%22

100,0%639

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,5%

8,4%

840

131

71

10C.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ríkisstjórninni

33,2%

39,3%

18,6%
3,5%

57,9%33,2%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,04

3,64

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 18,6% 39,3% 33,2% 5,5% 3,5%

Meðaltal

3,64

Kyn
Karl

Kona

16,0%

21,5%

37,7%

41,1%

34,9%

31,2%

6,4%

4,4%

5,0%

1,8%

3,53

3,76

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

17,2%

19,3%

16,2%

20,6%

19,4%

48,7%

33,1%

34,6%

40,5%

38,8%

28,2%

38,9%

39,6%

30,9%

29,0%

1,2%

7,3%

6,5%

5,6%

7,1%

4,7%

1,3%

3,1%

2,4%

5,7%

3,54

3,73

3,62

3,71

3,59

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

21,1%

15,7%

21,3%

14,6%

18,1%

12,6%

41,2%

39,4%

35,1%

32,4%

41,4%

38,7%

28,5%

35,1%

32,3%

40,1%

38,0%

39,9%

6,2%

5,1%

8,1%

8,3%

2,4%

3,0%

4,7%

3,1%

4,6%

8,8%

3,44

3,71

3,56

3,63

3,75

3,46

10C.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ríkisstjórninni
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 18,6% 39,3% 33,2% 5,5% 3,5%

Meðaltal

3,64

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

16,6%

12,3%

22,2%

22,7%

39,3%

38,5%

41,9%

39,1%

33,8%

40,1%

30,0%

25,6%

5,3%

6,6%

4,8%

5,4%

5,0%

2,5%

1,1%

7,3%

3,57

3,51

3,79

3,65

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

10,6%

20,4%

24,0%

15,3%

22,2%

19,0%

43,8%

47,8%

33,1%

42,4%

38,0%

39,7%

33,6%

26,4%

32,2%

36,0%

34,7%

30,2%

5,9%

3,2%

4,9%

6,3%

5,2%

4,9%

6,1%

2,2%

5,8%

6,2%

3,47

3,64

3,67

3,77

3,81

3,61

10C.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ríkisstjórninni
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

3,0%14

9,6%44

46,0%214

23,2%108

18,2%85

100,0%464

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

18,3%

26,4%

840

154

222

10D.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Einstaka	stjórnmálamönnum

18,2%

23,2%

46,0%

9,6%3,0%

46,0%41,4%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,05

2,56

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 3,0% 9,6% 46,0% 23,2% 18,2%

Meðaltal

2,56

Kyn
Karl

Kona

1,3%

5,5% 10,8%

8,6% 43,3%

49,8%

24,1%

21,9%

22,7%

12,0%

2,42

2,76

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

3,7%

3,1%

3,4%

1,4%

3,5%

19,6%

13,1%

4,0%

5,1%

6,7%

45,6%

49,4%

46,5%

43,9%

44,3%

21,4%

21,8%

26,9%

22,6%

23,0%

25,4%

20,5%

16,4%

12,5%

16,1%

2,54

2,39

2,49

2,75

2,65

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

2,8%

2,8%

5,5%

7,6%

10,6%

18,6%

9,7%

7,4%

8,3%

9,3%

47,6%

45,8%

38,8%

43,6%

54,2%

42,9%

21,8%

20,8%

33,0%

29,9%

20,2%

16,2%

18,0%

23,2%

14,4%

17,2%

15,1%

14,6%

2,58

2,46

2,58

2,45

2,60

2,88

10D.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Einstaka	stjórnmálamönnum
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 3,0% 9,6% 46,0% 23,2% 18,2%

Meðaltal

2,56

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

4,1%

3,1%

4,1%

1,6%

11,5%

9,4%

9,3%

4,3%

47,8%

52,7%

39,5%

42,3%

24,3%

15,3%

31,2%

25,1%

14,3%

19,5%

13,7%

26,8%

2,65

2,61

2,61

2,29

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

2,7%

3,0%

6,7%

3,2%

2,3%

19,9%

4,4%

7,9%

6,7%

5,8%

6,9%

51,9%

51,0%

49,5%

39,4%

58,0%

39,8%

17,0%

16,3%

21,6%

28,1%

19,0%

31,2%

24,1%

12,8%

18,1%

19,1%

14,1%

19,9%

2,54

2,45

2,78

2,56

2,65

2,40

10D.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Einstaka	stjórnmálamönnum
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

41,7%267

37,3%239

18,4%118

2,4%15

0,2%1

100,0%639

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,3%

7,6%

840

137

63

10E.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Alþjóðastofnunum	eins	og
Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)

18,4%

37,3%

41,7%

0,2%

79,0%18,4%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,04

4,18

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 41,7% 37,3% 18,4% 2,4% 0,2%

Meðaltal

4,18

Kyn
Karl

Kona

37,5%

46,5%

39,1%

35,3%

20,2%

16,3%

3,2%

1,5% 0,4%

4,11

4,26

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

67,9%

46,5%

33,9%

28,0%

29,4%

23,6%

40,2%

36,9%

43,4%

43,3%

13,2%

25,2%

27,1%

22,3%

6,1% 2,4%

3,0%

1,6%

5,0%

1,0%

4,57

3,97

4,33

4,00

3,98

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

42,5%

38,8%

36,3%

31,7%

50,9%

50,5%

39,8%

41,6%

27,4%

43,7%

32,3%

29,9%

15,2%

16,2%

32,5%

21,8%

15,6%

19,6%

2,5%

2,6%

3,8%

2,7%

1,2%

0,8%

4,22

4,15

3,96

4,05

4,33

4,31

10E.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Alþjóðastofnunum	eins	og
Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 41,7% 37,3% 18,4% 2,4% 0,2%

Meðaltal

4,18

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

26,5%

43,7%

44,0%

46,7%

39,3%

33,4%

38,8%

40,1%

29,5%

20,1%

15,7%

10,9%

4,7%

2,5%

1,1%

2,2%

0,3%

0,3%

3,88

4,18

4,25

4,31

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

53,4%

37,9%

42,3%

43,7%

41,4%

39,4%

22,4%

37,8%

38,3%

32,7%

36,1%

51,2%

20,4%

17,5%

18,8%

22,7%

20,5%

7,8%

3,8%

6,8%

0,6%

0,9%

1,2%

1,0%

0,9%

0,6%

4,07

4,25

4,22

4,19

4,16

4,28

10E.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Alþjóðastofnunum	eins	og
Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni	(WHO)
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

67,9%482

25,1%178

6,7%47

0,2%2

0,1%1

100,0%710

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

14,0%

1,5%

840

118

12

10F.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og
almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti	landlæknis	og	Landspítala

25,1%

67,9%

0,1%

93,0%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,04

4,61

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 67,9% 25,1% 6,7% 0,2% 0,1%

Meðaltal

4,61

Kyn
Karl

Kona

64,9%

71,2%

26,8%

23,2%

8,2%

4,9% 0,5% 0,2%

4,57

4,65

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

67,4%

65,7%

65,6%

68,6%

71,9%

26,4%

25,8%

29,0%

22,2%

22,2%

5,2%

8,5%

4,9%

9,2%

5,9%

1,0%

0,5%

4,57

4,60

4,59

4,59

4,66

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

66,4%

66,4%

65,2%

69,6%

72,8%

76,8%

27,9%

26,0%

27,8%

24,9%

21,8%

7,3% 16,0%

5,0%

7,3%

7,0%

5,5%

5,3%

0,6%

0,4%

4,64

4,60

4,58

4,58

4,68

4,61

10F.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og
almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti	landlæknis	og	Landspítala
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 67,9% 25,1% 6,7% 0,2% 0,1%

Meðaltal

4,61

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

63,2%

67,3%

70,7%

68,8%

23,8%

25,3%

26,9%

24,0%

12,9%

6,6%

2,1%

7,2%

0,8%

0,3%

4,50

4,59

4,68

4,62

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

62,9%

60,1%

69,5%

72,3%

74,7%

68,6%

25,3%

30,6%

21,2%

21,2%

22,1%

28,7%

10,1%

9,3%

9,3%

6,5%

3,2%

2,2%

1,8%

0,5%

4,49

4,51

4,60

4,66

4,72

4,65

10F.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Innlendum	viðbragðsaðilum	eins	og
almannavarnadeild	ríkislögreglustjóra,	embætti	landlæknis	og	Landspítala
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

80,1%576

14,9%107

4,7%34

0,2%2

0,1%1

100,0%719

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

12,3%

2,2%

840

103

18

10G.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,
sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)

14,9%

80,1%

0,1%

95,0%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,55

0,04

4,75

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 80,1% 14,9% 4,7% 0,2% 0,1%

Meðaltal

4,75

Kyn
Karl

Kona

77,5%

82,9%

17,3%

12,2%

5,2%

4,2% 0,5% 0,2% 4,77

4,72

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

77,8%

80,6%

78,4%

78,4%

85,0%

18,9%

10,3%

17,4%

15,5%

12,3%

2,3%

9,1%

3,8%

6,1%

2,7%

1,0%

0,5%

4,73

4,71

4,73

4,72

4,82

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

78,7%

80,3%

79,0%

78,3%

82,4%

86,7%

17,3%

14,0%

16,9%

19,0%

10,8%

4,9%

3,4%

5,4%

4,1%

2,7%

6,8%

8,4%

0,6%

0,4%

4,74

4,74

4,75

4,76

4,76

4,78

10G.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,
sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 80,1% 14,9% 4,7% 0,2% 0,1%

Meðaltal

4,75

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

77,9%

77,3%

82,1%

81,7%

14,7%

15,4%

16,2%

15,4%

7,4%

6,6%

1,4%

2,9%

0,7%

0,3%

4,70

4,69

4,80

4,79

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

71,9%

72,5%

74,4%

83,7%

89,3%

81,1%

18,0%

22,5%

17,0%

15,0%

17,5%

6,2%

8,3%

5,0%

8,7%

1,4%

4,5%

0,8%

1,8%

0,5%

4,67

4,60

4,66

4,82

4,85

4,79

10G.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Blaðamannafundum	„þríeykisins“	(landlæknir,
sóttvarnalæknir	og	almannavarnir)
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

68,5%451

22,0%145

9,0%59

0,4%3

0,1%1

100,0%658

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,9%

5,7%

840

134

48

10H.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Upplýsingasíðunni	covid.is

22,0%

68,5%

0,1%

90,5%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,04

4,58

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 68,5% 22,0% 9,0% 0,4% 0,1%

Meðaltal

4,58

Kyn
Karl

Kona

61,7%

75,4%

27,8%

16,1%

10,2%

7,8%

0,4%

0,4% 0,2%

4,51

4,66

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

66,1%

75,0%

68,1%

65,4%

67,6%

24,3%

18,3%

22,4%

23,8%

21,0% 10,3%

9,6%

6,7%

9,0%

9,8% 1,0%

1,1%

0,5%

4,57

4,54

4,68

4,58

4,55

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

67,8%

67,5%

69,4%

62,3%

70,3%

76,6%

25,0%

21,5%

20,3%

24,5%

18,0%

15,3%

10,3%

13,2%

11,6%

6,9%

9,0%

8,2%

0,4%

0,3%

1,3%

0,4%

4,60

4,55

4,58

4,49

4,59

4,68

10H.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Upplýsingasíðunni	covid.is
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 68,5% 22,0% 9,0% 0,4% 0,1%

Meðaltal

4,58

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

62,9%

65,6%

70,8%

73,8%

22,6%

21,5%

23,7%

21,0%

13,5%

13,0%

4,2%

5,2%

0,9%

0,9% 0,3% 4,64

4,48

4,53

4,69

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

62,8%

61,2%

65,9%

75,5%

68,4%

75,1%

17,4%

30,9%

20,8%

17,8%

27,6%

20,7%

18,7%

13,3%

7,8%

6,7%

2,4%

3,6%

1,1%

1,7%

0,5%

4,42

4,53

4,53

4,69

4,63

4,70

10H.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Upplýsingasíðunni	covid.is
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

40,6%199

32,5%159

25,1%123

1,3%6

0,5%3

100,0%491

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

18,4%

23,1%

840

155

194

10I.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands

25,1%

32,5%

40,6%

0,5%

73,1%25,1%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,56

0,05

4,11

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 40,6% 32,5% 25,1% 1,3% 0,5%

Meðaltal

4,11

Kyn
Karl

Kona

38,4%

43,0%

30,7%

34,4%

29,0%

21,0%

1,6%

1,0%

0,4%

0,6%

4,05

4,18

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

39,6%

40,3%

30,2%

48,7%

45,3%

39,8%

35,0%

34,6%

25,4%

25,8%

20,6%

24,7%

34,6%

22,3%

23,5%

2,5%

4,4%

0,6%

1,2%

0,9%

3,94

4,19

4,16

4,18

4,10

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

41,6%

40,0%

30,6%

43,7%

50,4%

41,0%

32,3%

31,7%

39,7%

25,9%

31,7%

27,6%

24,6%

25,5%

27,4%

26,5%

18,0%

31,4%

0,7%

1,9%

2,4%

3,9%

0,8%

0,9%

4,13

4,08

3,98

4,09

4,32

4,10

10I.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 40,6% 32,5% 25,1% 1,3% 0,5%

Meðaltal

4,11

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

39,3%

35,7%

42,3%

44,4%

28,2%

35,2%

30,7%

36,2%

29,3%

27,2%

25,8%

18,4%

2,6%

0,8%

0,7%

1,1%

0,6%

1,1%

0,4%

4,04

4,14

4,24

4,03

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

38,7%

40,9%

38,4%

38,8%

40,6%

41,4%

24,0%

45,7%

33,8%

32,1%

32,7%

34,0%

32,0%

12,6%

26,6%

29,1%

25,9%

22,7%

3,8%

0,9%

1,1%

0,8%

1,6%

1,9%

3,94

4,26

4,09

4,10

4,13

4,13

10I.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Vísindavef	Háskóla	Íslands
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

4,3%23

10,2%55

47,3%254

19,4%104

18,8%101

100,0%536

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

18,3%

17,9%

840

153

150

10J.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Samfélagsmiðlum

18,8%

19,4%

47,3%

10,2%
4,3%

14,5%47,3%38,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,05

2,62

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 4,3% 10,2% 47,3% 19,4% 18,8%

Meðaltal

2,62

Kyn
Karl

Kona

4,7%

3,8% 12,8%

7,9% 39,0%

56,5%

23,4%

15,1%

25,1%

11,9%

2,44

2,82

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

7,7%

3,2%

3,1%

6,9%

11,6%

11,1%

18,4%

5,8%

5,7%

45,9%

49,7%

52,7%

52,5%

35,9%

20,8%

19,1%

14,4%

22,0%

21,0%

19,8%

25,5%

18,1%

11,3%

17,8%

2,67

2,61

2,36

2,73

2,76

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

4,0%

5,4%

2,6%

8,3%

11,7%

10,8%

15,9%

9,7%

8,5%

8,9%

42,7%

54,2%

50,3%

45,7%

41,3%

56,2%

25,6%

15,2%

10,3%

28,8%

16,2%

19,0%

18,0%

16,7%

25,1%

16,6%

23,3%

9,0%

2,47

2,56

2,71

2,56

2,65

2,79

10J.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Samfélagsmiðlum
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 4,3% 10,2% 47,3% 19,4% 18,8%

Meðaltal

2,62

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

2,4%

8,3%

2,9%

2,5%

13,0%

12,9%

7,3%

8,1%

56,4%

44,2%

46,7%

39,1%

16,3%

17,3%

21,5%

24,1%

11,8%

17,3%

21,6%

26,2% 2,37

2,78

2,78

2,48

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,8%

6,4%

4,5%

6,7%

4,9%

19,9%

10,8%

7,3%

9,0%

7,9%

3,5%

53,7%

53,8%

35,5%

48,5%

50,6%

43,3%

19,0%

15,0%

21,1%

16,8%

17,7%

26,6%

18,2%

15,9%

18,9%

20,1%

20,8%

21,7%

2,64

2,56

2,75

2,70

2,52

2,43

10J.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Samfélagsmiðlum
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

8,4%51

32,8%197

47,8%288

7,9%48

3,1%19

100,0%602

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

18,3%

10,0%

840

154

84

10K.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum

47,8%

32,8%

3,1%7,9% 8,4%

41,2%47,8%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,05

3,36

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 8,4% 32,8% 47,8% 7,9% 3,1%

Meðaltal

3,36

Kyn
Karl

Kona 10,1%

6,9% 32,4%

33,3%

45,6%

50,2%

11,5%

4,0%

3,7%

2,4%

3,27

3,45

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri 12,5%

9,3%

3,9%

9,6%

7,2%

32,5%

24,6%

29,3%

42,3%

37,6%

46,9%

56,9%

51,6%

43,6%

38,2%

11,3%

8,0%

6,9%

3,3%

8,9%

6,6%

2,7%

3,6%

2,9%

3,40

3,11

3,36

3,46

3,48

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

11,2%

10,9%

9,4%

6,6%

6,6%

5,0%

29,5%

39,7%

27,2%

18,1%

42,1%

32,3%

46,2%

45,7%

55,6%

72,0%

35,3%

52,1%

10,7%

11,4%

4,9%

6,8%

3,0%

2,8%

4,1%

3,1%

3,9%

2,0%

1,9%

3,29

3,42

3,26

3,21

3,53

3,48

10K.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 8,4% 32,8% 47,8% 7,9% 3,1%

Meðaltal

3,36

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

10,7%

9,1%

7,9%

5,4%

31,2%

38,7%

29,8%

33,5%

45,8%

42,2%

51,0%

47,9%

11,9%

8,8%

8,5%

5,2%

0,5%

1,1%

2,8%

8,1%

3,40

3,46

3,31

3,23

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

11,4%

6,4%

7,1%

9,3%

9,5%

6,0%

26,1%

32,8%

32,3%

27,5%

41,2%

35,5%

48,7%

49,7%

44,0%

52,2%

42,3%

48,8%

15,6%

11,9%

7,0%

8,4%

2,9%

4,1%

3,2%

3,5%

2,5%

0,5%

4,1%

5,7%

3,17

3,34

3,33

3,41

3,49

3,32

10K.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Fjölskyldu,	vinum	eða	kunningjum
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Fjöldi %

Mjög	gagnlegar	(5)

Fremur	gagnlegar	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	ógagnlegar	(2)

Mjög	ógagnlegar	(1)

Gild	svör

1,7%6

5,5%20

42,5%158

24,0%89

26,3%98

100,0%371

Á	ekki	við

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

19,3%

36,5%

840

162

307

10L.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ókunnugu	fólki

26,3%

24,0%

42,5%

5,5%

42,5%50,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,58

0,06

2,32

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3)
Fremur	ógagnlegar

(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 1,7% 5,5% 42,5% 24,0% 26,3%

Meðaltal

2,32

Kyn
Karl

Kona

0,4%

3,6%

4,6%

6,8%

38,1%

48,6%

26,0%

21,1%

30,9%

19,9%

2,18

2,53

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

3,9%

0,9%

1,7%

2,0%

7,8%

7,3%

9,6%

3,0%

39,1%

43,7%

42,4%

43,7%

44,1%

17,5%

28,1%

28,9%

20,0%

25,5%

31,7%

28,3%

20,4%

25,0%

25,5%

2,35

2,15

2,39

2,43

2,30

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

1,9%

3,2%

1,3%

12,9%

13,6%

7,0%

1,3%

5,4%

37,4%

50,7%

38,8%

36,4%

56,2%

37,5%

25,9%

22,2%

24,0%

29,7%

14,1%

28,4%

27,7%

22,5%

30,5%

21,0%

29,7%

20,5% 2,44

2,30

2,40

2,23

2,41

2,26

10L.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ókunnugu	fólki
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Mjög	gagnlegar	(5) Fremur	gagnlegar	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	ógagnlegar	(2) Mjög	ógagnlegar	(1)

Allir 1,7% 5,5% 42,5% 24,0% 26,3%

Meðaltal

2,32

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

4,6%

3,0%

6,2%

5,1%

2,9%

7,6%

45,9%

45,7%

46,7%

31,4%

22,0%

21,0%

22,4%

27,3%

21,3%

25,2%

28,0%

33,6%

2,24

2,51

2,40

2,13

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

4,5%

5,8%

2,4%

8,7%

9,8%

2,9%

1,4%

7,7%

39,1%

43,9%

42,1%

43,4%

39,2%

43,1%

17,2%

34,1%

18,6%

31,0%

27,6%

22,9%

36,7%

13,3%

29,6%

16,9%

31,8%

26,3%

2,21

2,48

2,32

2,50

2,10

2,32

10L.	Hversu	gagnlegar	eða	ógagnlegar	upplýsingar	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	finnst	þér	þú
hafa	fengið	frá	eftirfarandi	upplýsingamiðlum	eða	aðilum?	-Ókunnugu	fólki
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hlutfall

10G. Blaðamannafundum „þríeykisins“ (landlæknir, sóttvarnalæknir og
almannavarnir)

10F. Innlendum viðbragðsaðilum eins og almannavarnadeild
ríkislögreglustjóra, embætti landlæknis og Landspítala

10H. Upplýsingasíðunni covid.is

10A. Innlendum fjölmiðlum

10E. Alþjóðastofnunum eins og Alþjóðaheilbrigðismálastofnuninni (WHO)

10I. Vísindavef Háskóla Íslands

10C. Ríkisstjórninni

10B. Erlendum fjölmiðlum

10K. Fjölskyldu, vinum eða kunningjum

10J. Samfélagsmiðlum

10D. Einstaka stjórnmálamönnum

10L. Ókunnugu fólki

95,0%

93,0%

90,5%

82,0%

79,0%

73,1%

57,9%

52,4%

41,2%

14,5%

12,6%

7,2%

Hversu gagnlegar eða ógagnlegar upplýsingar um kórónuveiruna og sjúkdóminn COVID-19 finnst þér þú hafa
fengið frá eftirfarandi upplýsingamiðlum eða aðilum?

Hlutfall þeirra sem merkti við „Mjög gagnlegar eða „Fremur gagnlegar“.

Gagnlegar
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Fjöldi %

Mun	auðveldara	(5)

Nokkru	auðveldara	(4)

Bæði	auðveldara	og	erfiðara	(3)

Nokkru	erfiðara	(2)

Mun	erfiðara	(1)

Gild	svör

30,9%229

27,5%204

34,6%256

4,7%35

2,3%17

100,0%742

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

11,7%

840

98

Auðveldara Erfiðara

0%

20%

40%

60%

80%

100%

%

96,4%

3,6%

11.	Hvort	myndir	þú	segja	að	umfang	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	geri	fólki
auðveldara	að	vera	upplýst	vegna	fjölda	möguleika	á	að	fá	fréttir	í	gegnum	ýmsa	nútímamiðla,	EÐA	geri	fólki
erfiðara	að	vera	upplýst	vegna	þess	magns	upplýsinga	sem	það	þarf	að	fara	í	gegnum	til	að	ákveða	hvað	sé
rétt	og	mikilvægt?

34,6%

27,5%

30,9%

2,3%

58,4%34,6%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

3,80

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mun	auðveldara	(5)
Nokkru	auðveldara

(4)
Bæði	auðveldara	og

erfiðara	(3) Nokkru	erfiðara	(2) Mun	erfiðara	(1)

Allir 30,9% 27,5% 34,6% 4,7% 2,3%

Meðaltal

3,80

Kyn
Karl

Kona

29,9%

32,1%

26,9%

28,2%

34,7%

34,4%

6,2%

3,2%

2,4%

2,1%

3,76

3,85

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

27,4%

17,8%

31,3%

33,3%

44,1%

24,9%

26,8%

25,4%

36,9%

24,6%

42,9%

40,1%

34,1%

27,4%

27,1%

2,7%

8,8%

6,9%

2,4%

3,6%

2,1%

6,5%

2,3%

0,5%

3,73

3,41

3,76

4,01

4,08

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

32,1%

30,6%

34,0%

36,5%

22,8%

29,4%

25,9%

25,9%

33,5%

26,0%

35,7%

19,0%

36,7%

32,9%

29,6%

27,4%

35,2%

42,2%

3,4%

9,8%

2,9%

7,4%

3,9%

1,9%

0,9%

2,8%

6,3%

5,6%

3,83

3,76

3,98

3,86

3,69

3,63

11.	Hvort	myndir	þú	segja	að	umfang	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	geri	fólki
auðveldara	að	vera	upplýst	vegna	fjölda	möguleika	á	að	fá	fréttir	í	gegnum	ýmsa	nútímamiðla,	EÐA	geri	fólki
erfiðara	að	vera	upplýst	vegna	þess	magns	upplýsinga	sem	það	þarf	að	fara	í	gegnum	til	að	ákveða	hvað	sé
rétt	og	mikilvægt?

104



Mun	auðveldara	(5) Nokkru	auðveldara	(4)
Bæði	auðveldara	og

erfiðara	(3) Nokkru	erfiðara	(2) Mun	erfiðara	(1)

Allir 30,9% 27,5% 34,6% 4,7% 2,3%

Meðaltal

3,80

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

37,9%

27,4%

35,0%

29,1%

22,7%

29,6%

24,0%

31,0%

33,4%

34,1%

35,2%

32,7%

6,0%

5,0%

3,3%

5,6%

4,0%

2,6%

1,6%

3,92

3,71

3,85

3,80

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

27,1%

31,7%

27,7%

40,6%

35,6%

29,2%

27,2%

30,9%

29,2%

21,0%

26,2%

28,1%

41,9%

33,0%

31,5%

34,5%

28,2%

36,5%

1,1%

4,4%

8,6%

6,0%

5,8%

2,8%

2,9%

3,9%

3,9%

0,5%

3,84

3,75

3,90

3,70

3,95

3,80

11.	Hvort	myndir	þú	segja	að	umfang	upplýsinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	geri	fólki
auðveldara	að	vera	upplýst	vegna	fjölda	möguleika	á	að	fá	fréttir	í	gegnum	ýmsa	nútímamiðla,	EÐA	geri	fólki
erfiðara	að	vera	upplýst	vegna	þess	magns	upplýsinga	sem	það	þarf	að	fara	í	gegnum	til	að	ákveða	hvað	sé
rétt	og	mikilvægt?
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Fjöldi %

Alltof	mikið	(5)

Nokkuð	of	mikið	(4)

Hæfilegt	(3)

Nokkuð	of	lítið	(2)

Alltof	lítið	(1)

Gild	svör

2,8%21

7,8%58

76,9%573

10,2%76

2,3%17

100,0%745

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

11,3%

840

95

12.	Finnst	þér	almennt	að	það	hafi	verið	gert	of	mikið	eða	of	lítið	úr	hættunni	af	kórónuveirunni	og
sjúkdómnum	COVID-19,	eða	finnst	þér	að	það	hafi	verið	hæfilegt?

10,2%

76,9%

2,3% 7,8%2,8%

76,9%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

2,99

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Alltof	mikið	(5) Nokkuð	of	mikið	(4) Hæfilegt	(3) Nokkuð	of	lítið	(2) Alltof	lítið	(1)

Allir 2,8% 7,8% 76,9% 10,2% 2,3%

Meðaltal

2,99

Kyn
Karl

Kona

4,0%

1,4%

11,7%

3,5%

71,6%

82,7%

11,1%

9,3%

1,5%

3,1%

3,05

2,91

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

2,7%

3,7%

4,6%

1,9%

1,3%

10,5%

5,1%

6,3%

9,8%

8,0%

73,2%

77,0%

74,5%

79,5%

80,6%

16,1%

12,2%

8,7%

5,3%

7,8%

3,0%

0,8%

2,3%

2,8%

2,3%

2,88

3,00

3,06

3,03

2,98

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

3,2%

5,7%

1,4%

14,2%

7,7%

6,5%

5,0%

9,7%

9,6%

77,0%

74,3%

76,2%

74,3%

78,9%

85,0%

10,0%

11,0%

16,2%

6,2%

8,6%

4,3%

2,1%

2,4%

1,3%

5,4%

2,8%

1,2%

2,97

3,00

3,02

2,89

2,96

3,03

12.	Finnst	þér	almennt	að	það	hafi	verið	gert	of	mikið	eða	of	lítið	úr	hættunni	af	kórónuveirunni	og
sjúkdómnum	COVID-19,	eða	finnst	þér	að	það	hafi	verið	hæfilegt?
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Alltof	mikið	(5) Nokkuð	of	mikið	(4) Hæfilegt	(3) Nokkuð	of	lítið	(2) Alltof	lítið	(1)

Allir 2,8% 7,8% 76,9% 10,2% 2,3%

Meðaltal

2,99

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

4,9%

4,0%

0,8%

2,6% 10,8%

5,7%

7,0%

6,0%

71,5%

72,3%

84,0%

79,5%

15,8%

11,7%

7,7%

7,0%

2,1%

5,0%

1,5% 2,97

2,95

2,93

3,09

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

4,7%

3,1%

1,6%

0,7%

1,1%

5,6% 12,1%

2,2%

9,8%

7,9%

5,3%

7,4%

74,6%

69,3%

76,6%

87,9%

83,5%

70,8%

11,8%

16,6%

13,0%

5,4%

8,1%

8,6%

6,7%

1,1%

0,9%

0,6%

2,9%

2,97

2,86

2,96

3,00

3,01

3,09

12.	Finnst	þér	almennt	að	það	hafi	verið	gert	of	mikið	eða	of	lítið	úr	hættunni	af	kórónuveirunni	og
sjúkdómnum	COVID-19,	eða	finnst	þér	að	það	hafi	verið	hæfilegt?
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Fjöldi %

Mjög	mikið	(5)

Fremur	mikið	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	lítið	(2)

Mjög	lítið/ekkert	(1)

Gild	svör

6,3%47

23,0%170

27,4%202

36,4%268

6,8%50

100,0%737

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

12,3%

840

103

14.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?

36,4%

27,4%

23,0%

6,8% 6,3%

29,4%27,4%43,3%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

2,86

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	mikið	(5) Fremur	mikið	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítið	(2) Mjög	lítið/ekkert	(1)

Allir 6,3% 23,0% 27,4% 36,4% 6,8%

Meðaltal

2,86

Kyn
Karl

Kona

8,7%

3,8%

25,2%

20,6%

28,9%

25,7%

32,3%

40,9%

4,8%

9,0%

3,01

2,69

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

10,4%

9,1%

6,1%

3,5%

2,2%

31,4%

24,1%

21,2%

19,9%

17,0%

21,4%

26,1%

33,0%

30,8%

27,5%

33,9%

37,2%

34,3%

33,7%

42,8%

12,2%

10,6%

4,1%

2,2%

5,5%

3,07

2,57

3,03

2,88

2,69

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

10,0%

5,3%

4,0%

7,3%

0,8%

3,5%

21,0%

24,3%

18,9%

26,9%

28,9%

23,9%

27,2%

29,3%

32,5%

19,8%

23,3%

25,7%

35,6%

35,5%

38,4%

29,2%

40,2%

39,9%

16,8%

6,3%

5,7%

6,2%

6,8%

7,0%

2,77

2,77

2,93

2,88

2,76

2,79

14.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Mjög	mikið	(5) Fremur	mikið	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítið	(2) Mjög	lítið/ekkert	(1)

Allir 6,3% 23,0% 27,4% 36,4% 6,8%

Meðaltal

2,86

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

4,3%

4,0%

8,1%

8,3%

23,7%

26,2%

22,5%

20,3%

27,8%

26,0%

28,9%

28,0%

34,5%

33,9%

35,2%

39,6%

9,7%

9,9%

5,3%

3,8%

2,78

2,81

2,93

2,90

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

5,6%

6,6%

6,3%

6,3%

5,1%

9,2%

28,3%

21,9%

25,7%

23,4%

27,2%

19,0%

24,4%

20,9%

31,2%

20,5%

30,0%

29,8%

32,6%

39,6%

27,7%

44,1%

34,6%

39,2%

11,0%

9,2%

9,1%

5,7%

3,1%

2,8%

2,74

2,97

2,89

2,92

2,80

2,93

14.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	frá	því	að	fyrsta	smit	greindist	á	Íslandi?
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Fjöldi %

Mjög	mikið	(5)

Fremur	mikið	(4)

Í	meðallagi	(3)

Fremur	lítið	(2)

Mjög	lítið/ekkert	(1)

Gild	svör

0,9%7

6,7%49

19,6%143

38,2%280

34,6%254

100,0%733

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

12,8%

840

107

15.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	síðastliðna	sjö	daga?

34,6%

38,2%

19,6%

6,7%

19,6%72,9%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

2,01

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	mikið	(5) Fremur	mikið	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítið	(2) Mjög	lítið/ekkert	(1)

Allir 0,9% 6,7% 19,6% 38,2% 34,6%

Meðaltal

2,01

Kyn
Karl

Kona

1,2%

0,6%

7,0%

6,3%

23,6%

15,0%

39,0%

37,4%

29,1%

40,7%

2,12

1,89

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

2,5%

0,9%

1,3%

5,8%

5,9%

8,0%

6,2%

7,6%

16,7%

15,4%

22,3%

19,9%

23,9%

39,2%

36,5%

31,9%

42,7%

40,4%

38,3%

39,7%

36,9%

31,2%

26,9%

2,04

1,90

1,95

2,01

2,16

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

0,7%

1,9%

0,5%

2,4%

9,6%

4,9%

5,9%

6,2%

3,1%

5,3%

20,9%

16,4%

24,6%

20,2%

15,4%

20,7%

35,9%

44,7%

35,3%

38,5%

41,5%

28,5%

33,0%

32,1%

33,6%

32,6%

40,1%

45,5%

2,04

2,07

2,09

2,00

1,81

1,86

15.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	síðastliðna	sjö	daga?
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Mjög	mikið	(5) Fremur	mikið	(4) Í	meðallagi	(3) Fremur	lítið	(2) Mjög	lítið/ekkert	(1)

Allir 0,9% 6,7% 19,6% 38,2% 34,6%

Meðaltal

2,01

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

0,5%

0,5%

2,2%

10,1%

7,9%

4,8%

5,5%

20,9%

17,7%

20,8%

21,1%

26,3%

41,9%

39,3%

39,3%

42,3%

32,1%

32,9%

34,1%

2,04

2,00

2,03

1,98

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,2%

0,4%

3,4%

8,5%

6,4%

8,8%

5,2%

6,9%

5,3%

21,1%

14,1%

22,4%

16,4%

17,7%

22,3%

34,2%

50,8%

34,3%

39,4%

35,3%

38,9%

35,0%

28,8%

34,5%

38,7%

40,0%

30,1%

2,07

1,98

2,05

1,89

1,92

2,13

15.	Hversu	mikið	eða	lítið	hefur	þú	séð/heyrt	af	röngum	eða	misvísandi	upplýsingum	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	síðastliðna	sjö	daga?
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Fjöldi %

Allt	á	íslensku

Meira	á	íslensku

Jafnt	á	íslensku	og	erlendum	málum

Meira	á	erlendum	málum

Allt	á	erlendum	málum

Gild	svör

5,4%35

8,3%54

38,6%250

42,2%273

5,4%35

100,0%648

Fengu	ekki	spurningu

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

17,3%

5,6%

840

145

47

*Aðeins	þeir	sem	svöruðu	ekki	„Mjög	lítið/ekkert“	í	bæði	14.	og	15.	spurningu
fengu	þessa	spurningu.

16.	Hefur	þú	séð	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar	fremur	á	íslensku	eða	á	erlendum	tungumálum?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5,4%

8,3%

38,6%

42,2%

5,4%
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Allt	á	íslensku Meira	á	íslensku
Jafnt	á	íslensku	og	erlendum

málum Meira	á	erlendum	málum Allt	á	erlendum	málum

Allir 5,4% 8,3% 38,6% 42,2% 5,4%

Kyn
Karl

Kona

5,6%

5,2% 10,4%

6,5% 40,3%

36,7%

43,0%

41,2%

4,6%

6,4%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri 16,9%

1,0%

0,8%

2,8%

6,6%

13,0%

8,8%

6,1%

6,2%

6,7%

41,8%

46,0%

32,7%

42,1%

29,5%

44,2%

42,2%

55,0%

36,4%

33,6%

4,2%

4,8%

3,2%

8,4%

6,9%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

12,2%

13,9%

4,4%

3,0%

5,2%

2,2%

15,9%

17,0%

6,2%

8,3%

6,6%

9,1%

36,3%

45,7%

48,1%

19,2%

34,5%

28,8%

45,3%

37,6%

30,5%

41,4%

51,2%

48,7%

7,9%

5,4%

2,6%

9,7%

3,3%

16.	Hefur	þú	séð	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar	fremur	á	íslensku	eða	á	erlendum	tungumálum?
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Allt	á	íslensku Meira	á	íslensku
Jafnt	á	íslensku	og	erlendum

málum Meira	á	erlendum	málum Allt	á	erlendum	málum

Allir 5,4% 8,3% 38,6% 42,2% 5,4%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

8,5%

8,3%

3,9%

1,6%

7,5%

8,0%

7,6%

7,6%

31,1%

37,7%

45,0%

40,8%

45,8%

42,2%

37,5%

43,9%

7,1%

3,8%

6,0%

6,1%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

14,1%

4,6%

6,4%

9,0%

2,0%

0,9%

7,9%

0,8%

9,1%

8,1%

9,4%

8,7%

31,0%

46,3%

34,7%

34,6%

47,4%

40,8%

49,1%

35,3%

46,1%

39,6%

34,7%

45,7%

7,4%

3,5%

3,7%

8,6%

6,5%

3,9%

16.	Hefur	þú	séð	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar	fremur	á	íslensku	eða	á	erlendum	tungumálum?
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Fjöldi %

Samfélagsmiðlar

Erlendar	fréttasíður

Íslenskar	fréttasíður

Gild	svör

77,9%495

44,2%281

29,3%186

151,3%961

Fjöldi	svarenda 100,0%635

Fengu	ekki	spurningu

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

18,7%

5,6%

840

157

47

*Aðeins	þeir	sem	svöruðu	ekki	„Mjög	lítið/ekkert“	í	bæði	14.	og	15.	spurningu
fengu	þessa	spurningu.

17.	Hvaðan	bárust	þér	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

77,9%

44,2%

29,3%
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Samfélagsmiðlar Erlendar	fréttasíður Íslenskar	fréttasíður

Allir 77,9% 44,2% 29,3%

Kyn
Karl

Kona

72,0%

85,2%

50,6%

36,1%

35,3%

21,6%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

94,7%

87,8%

80,6%

67,6%

52,6%

33,9%

40,5%

51,0%

54,5%

46,0%

22,3%

36,0%

22,1%

29,6%

37,3%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

77,5%

80,1%

77,3%

61,2%

78,5%

82,3%

46,9%

48,1%

31,8%

52,7%

45,7%

30,3%

33,1%

30,5%

20,8%

33,0%

23,7%

25,7%

17.	Hvaðan	bárust	þér	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar?
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Samfélagsmiðlar Erlendar	fréttasíður Íslenskar	fréttasíður

Allir 77,9% 44,2% 29,3%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

78,6%

76,4%

75,3%

83,0%

41,6%

49,9%

49,1%

35,5%

27,2%

28,8%

27,5%

35,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

83,2%

83,1%

82,6%

73,1%

79,6%

74,8%

47,4%

37,9%

39,1%

41,7%

46,2%

53,0%

24,9%

28,4%

24,0%

28,5%

38,4%

36,1%

17.	Hvaðan	bárust	þér	þessar	röngu	eða	misvísandi	upplýsingar?
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Fjöldi %

Fæ	ráð	eða	upplýsingar	frá	heilbrigðisstarfsfólki	eða
beint	frá	vefsíðum	opinberra	heilsustofnana	eða	–emb..
Fæ	upplýsingar	frá	einni	eða	tveimur	fréttaveitum	sem
ég	treysti	mest

Fæ	upplýsingar	fá	fleiri	fréttaveitum

Ræði	við	fjölskyldu,	vini	eða	kunningja

Fæ	ráð	eða	upplýsingar	á	annan	hátt

Gild	svör

56,3%410

22,4%163

14,8%108

4,0%29

2,5%18

100,0%729

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

13,3%

840

111

18.	Hvað	af	eftirfarandi	notar	þú	við	að	ákveða	hvað	sé	rétt	og	hvað	sé	ekki	rétt	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

56,3%

22,4%

14,8%

4,0%

2,5%
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Fæ	ráð	frá	heilbr.starfsf.
eða	vefsíðum	stofnana

Fæ	uppl.	frá	einni/tveimur
fréttaveitum	sem	ég	treysti

mest
Fæ	upplýsingar	fá	fleiri

fréttaveitum
Ræði	við	fjölskyldu,	vini	eða

kunningja
Fæ	ráð	eða	upplýsingar	á

annan	hátt

Allir 56,3% 22,4% 14,8% 4,0% 2,5%

Kyn
Karl

Kona

48,6%

65,0%

25,2%

19,3%

19,6%

9,3%

3,9%

4,2%

2,7%

2,2%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

59,3%

57,7%

54,1%

49,6%

59,5%

21,6%

26,6%

21,9%

23,6%

18,8%

12,7%

17,1%

21,1%

14,8%

9,7% 5,9%

0,7%

2,8%

4,4%

5,7%

3,5%

2,3%

4,1%

1,3%

1,2%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

54,5%

61,1%

50,4%

58,7%

52,4%

64,8%

21,1%

18,5%

35,1%

22,5%

25,2%

15,3%

16,7%

13,9%

11,4%

12,8%

17,2%

11,0%

4,6%

5,4%

0,7%

2,6%

1,4%

7,5%

3,0%

1,2%

2,4%

3,5%

3,7%

1,3%

18.	Hvað	af	eftirfarandi	notar	þú	við	að	ákveða	hvað	sé	rétt	og	hvað	sé	ekki	rétt	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?
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Fæ	ráð	frá	heilbr.starfsf.	eða
vefsíðum	stofnana

Fæ	uppl.	frá	einni/tveimur
fréttaveitum	sem	ég	treysti

mest
Fæ	upplýsingar	fá	fleiri

fréttaveitum
Ræði	við	fjölskyldu,	vini	eða

kunningja
Fæ	ráð	eða	upplýsingar	á

annan	hátt

Allir 56,3% 22,4% 14,8% 4,0% 2,5%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

47,8%

60,7%

55,2%

55,9%

26,7%

21,9%

23,9%

18,3%

13,9%

11,1%

15,3%

20,4%

4,6%

5,0%

3,8%

3,2%

7,0%

1,4%

1,7%

2,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

49,8%

67,7%

55,4%

54,3%

59,3%

54,2%

26,3%

19,8%

21,1%

20,8%

27,1%

24,6%

13,0%

16,4%

17,2%

10,0%

15,0%

8,3%

2,6%

4,2%

5,9%

4,8%

2,1%

3,9%

8,3%

1,2%

3,0%

1,5%

2,4%

18.	Hvað	af	eftirfarandi	notar	þú	við	að	ákveða	hvað	sé	rétt	og	hvað	sé	ekki	rétt	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19?

123



Fjöldi %

Mjög	oft	(5)

Nokkuð	oft	(4)

Stundum	(3)

Sjaldan	(2)

Aldrei	(1)

Gild	svör

7,4%52

24,4%171

40,5%283

14,7%102

13,1%91

100,0%699

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,8%

840

141

19.	Hefur	þú	oft,	stundum,	sjaldan	eða	aldrei	orðið	vör/var	við	að	samfélagsmiðlar	hafi	beint	fólki	á	trausta
upplýsingamiðlun	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?

13,1%

14,7%

40,5%

24,4%

7,4%

31,8%40,5%27,7%

Meðaltal

Vikmörk	(±)

Staðalfrávik 0,57

0,04

2,98

1 2 3 4 5

Hér	er	reiknað	meðaltal	á	fimm	punkta
kvarða	þar	sem	efsti	valmöguleikinn	fær
gildið	5	en	neðsti	valmöguleikinn	fær
gildið	1,	aðrir	svarkostir	eru	þar	á	milli.
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Mjög	oft	(5) Nokkuð	oft	(4) Stundum	(3) Sjaldan	(2) Aldrei	(1)

Allir 7,4% 24,4% 40,5% 14,7% 13,1%

Meðaltal

2,98

Kyn
Karl

Kona

6,3%

8,6%

18,5%

30,9%

44,6%

36,0%

16,3%

12,9%

14,4%

11,6%

2,86

3,12

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

11,4%

4,0%

5,2%

8,6%

8,6%

35,0%

18,9%

22,4%

22,0%

21,5%

41,9%

44,0%

41,7%

40,8%

34,2%

12,9%

17,7%

11,3%

14,3%

17,1%

14,2%

13,2%

14,2%

18,7%

6,3% 3,17

2,97

2,84

2,83

3,08

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

9,4%

6,6%

5,7%

1,7%

8,1%

6,0%

20,4%

26,0%

33,6%

25,8%

24,1%

23,0%

41,4%

37,6%

41,6%

35,9%

41,5%

44,8%

15,7%

15,9%

12,7%

18,9%

15,5%

8,5%

13,1%

13,9%

17,8%

17,8%

10,7%

6,4%

2,97

2,96

3,19

2,75

2,96

2,98

19.	Hefur	þú	oft,	stundum,	sjaldan	eða	aldrei	orðið	vör/var	við	að	samfélagsmiðlar	hafi	beint	fólki	á	trausta
upplýsingamiðlun	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?

125



Mjög	oft	(5) Nokkuð	oft	(4) Stundum	(3) Sjaldan	(2) Aldrei	(1)

Allir 7,4% 24,4% 40,5% 14,7% 13,1%

Meðaltal

2,98

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

7,5%

6,8%

6,9%

9,2%

23,3%

26,5%

28,1%

20,2%

44,4%

36,2%

38,8%

43,7%

16,0%

10,7%

14,2%

17,5%

19,8%

12,0%

8,7%

9,4%

3,04

3,05

2,90

3,02

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

13,3%

14,9%

3,4%

4,1%

4,9%

5,9%

28,0%

22,8%

30,7%

25,7%

20,5%

23,6%

43,2%

38,8%

34,8%

40,4%

47,1%

32,7%

12,1%

13,2%

14,1%

14,6%

13,6%

15,0%

13,3%

11,8%

16,3%

14,5%

12,9%

13,8%

2,96

3,13

2,92

2,92

2,93

3,11

19.	Hefur	þú	oft,	stundum,	sjaldan	eða	aldrei	orðið	vör/var	við	að	samfélagsmiðlar	hafi	beint	fólki	á	trausta
upplýsingamiðlun	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19?
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Fjöldi %

Samfélagsmiðlum

Fjölmiðlum

Í	samskiptum	fólks

Stjórnmálafólki

Annað

Gild	svör

73,1%294

40,2%162

32,1%129

25,2%101

21,2%85

191,8%773

Fjöldi	svarenda 100,0%403

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

52,0%

840

437

Spurningin	var	opin	og	svarendur	skrifuðu	inn	sín	svör	sem	voru	svo	flokkuð
eftirá.

20.	Með	hvaða	hætti	telur	þú	að	rangar	eða	misvísandi	upplýsingar	eða	rangfærslur	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	dreifist	helst?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

73,1%

40,2%

32,1%

25,2%

21,2%
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Samfélagsmiðlum Fjölmiðlum Í	samskiptum	fólks Stjórnmálafólki Annað

Allir 73,1% 40,2% 32,1% 25,2% 21,2%

Kyn
Karl

Kona

75,5%

70,5%

37,8%

42,7%

25,1%

39,5%

27,8%

22,4%

24,3%

18,0%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

71,4%

86,8%

69,1%

77,2%

60,2%

36,2%

45,3%

42,2%

35,8%

43,5%

31,9%

37,3%

36,0%

33,5%

22,5%

25,2%

27,6%

32,6%

22,6%

18,6%

27,2%

29,4%

17,8%

21,0%

9,5%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

71,8%

67,1%

75,7%

85,0%

83,2%

71,1%

44,7%

41,2%

32,8%

58,3%

21,4%

42,8%

26,8%

40,7%

39,6%

28,6%

26,6%

30,8%

25,5%

24,6%

25,6%

23,0%

30,3%

17,2%

21,4%

22,4%

27,7%

11,3%

19,8%

15,1%

20.	Með	hvaða	hætti	telur	þú	að	rangar	eða	misvísandi	upplýsingar	eða	rangfærslur	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	dreifist	helst?
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Samfélagsmiðlum Fjölmiðlum Í	samskiptum	fólks Stjórnmálafólki Annað

Allir 73,1% 40,2% 32,1% 25,2% 21,2%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

74,9%

66,1%

75,5%

77,0%

48,0%

35,1%

42,7%

40,3%

10,0%

24,0%

37,7%

43,8%

20,4%

24,0%

24,9%

29,4%

23,5%

22,1%

20,3%

20,2%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

77,2%

63,2%

73,9%

58,2%

81,5%

74,6%

37,1%

30,0%

41,1%

30,5%

46,1%

52,3%

17,6%

34,9%

36,8%

39,2%

30,5%

37,6%

24,0%

31,5%

23,8%

18,4%

28,0%

34,1%

27,3%

30,1%

19,3%

16,1%

18,3%

23,2%

20.	Með	hvaða	hætti	telur	þú	að	rangar	eða	misvísandi	upplýsingar	eða	rangfærslur	um	kórónuveiruna	og
sjúkdóminn	COVID-19	dreifist	helst?
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Fjöldi %

Lækningar

Smitleiðir/Smitvarnir

Hættulaus veira/Ekki raunveruleg/Yfirstaðin

Manngerð veira

Tölulegar upplýsingar

Tengsl við 5g/Aðrar samsæriskenningar

Upplýsingar frá erlendum stjórnmálamönnum

Fjölmiðlar/Samfélagsmiðlar

Ýktar afleiðingar

Börn geta ekki smitast

Annað

Ekkert

Gild svör

34,6%111

34,5%111

28,7%92

22,9%74

11,7%38

7,9%25

7,1%23

5,6%18

5,1%17

3,5%11

21,1%68

5,7%18

188,4%606

Fjöldi svarenda 100,0%322

Svöruðu ekki

Heildarfjöldi 100,0%

61,7%

840

518

21. Hvaða rangfærslur eða misvísandi upplýsingar hefur þú séð eða heyrt um kórónuveiruna og sjúkdóminn
COVID-19?

0% 20% 40% 60% 80% 100%

34,6%

34,5%

28,7%

22,9%

11,7%

7,9%

7,1%

5,6%

5,1%

3,5%

21,1%

5,7%
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Lækningar Smitleiðir/Smitvarnir
Hættulaus	veira/Ekki
raunveruleg/Yfirstaðin Manngerð	veira Annað Ekkert

Allir 34,6% 34,5% 28,7% 22,9% 54,2% 5,7%

Kyn
Karl

Kona

34,1%

35,2%

29,8%

39,4%

37,1%

20,0%

29,6%

15,8%

55,1%

53,3%

5,2%

6,3%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

36,0%

57,7%

24,6%

29,2%

23,9%

36,2%

48,9%

28,0%

33,8%

24,8%

32,8%

31,9%

35,2%

25,0%

18,9%

34,2%

24,5%

14,7%

16,7%

16,3%

60,9%

40,4%

62,8%

54,6%

51,0%

13,7%

11,7%

1,7%

2,9%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

29,1%

33,8%

40,3%

48,6%

45,3%

30,9%

31,4%

41,9%

42,2%

37,4%

21,8%

41,5%

31,0%

26,0%

35,2%

24,2%

27,9%

18,0%

26,0%

12,5%

20,2%

24,7%

21,2%

41,0%

61,8%

60,1%

35,8%

39,7%

44,9%

48,1%

5,9%

5,7%

6,4%

4,6%

3,7%

7,9%

21.	Hvaða	rangfærslur	eða	misvísandi	upplýsingar	hefur	þú	séð	eða	heyrt	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn
COVID-19?
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Lækningar Smitleiðir/Smitvarnir
Hættulaus	veira/Ekki
raunveruleg/Yfirstaðin Manngerð	veira Annað Ekkert

Allir 34,6% 34,5% 28,7% 22,9% 54,2% 5,7%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

21,2%

34,1%

39,1%

36,0%

38,2%

25,7%

34,9%

42,5%

29,5%

24,0%

26,6%

36,4%

13,7%

13,7%

22,5%

37,9%

34,9%

57,8%

57,4%

54,9%

22,9%

7,3%

2,5%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

35,4%

40,0%

35,8%

21,1%

40,3%

44,5%

28,5%

37,6%

40,5%

37,2%

21,2%

33,5%

33,7%

26,9%

31,3%

27,4%

28,9%

28,2%

29,6%

25,8%

19,4%

25,3%

30,8%

19,3%

56,0%

56,9%

61,0%

43,6%

52,2%

52,1%

10,1%

6,6%

5,9%

4,5%

4,9%

2,4%

21.	Hvaða	rangfærslur	eða	misvísandi	upplýsingar	hefur	þú	séð	eða	heyrt	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn
COVID-19?
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

1,2%9

90,0%636

8,8%62

100,0%707

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,9%

840

133

22A.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-5G	fjarskiptatækni	hefur	haft	áhrif	á	útbreiðslu	kórónuveirunnar.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,2%

90,0%

8,8%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 1,2% 90,0% 8,8%

Kyn
Karl

Kona

1,9%

0,4%

92,6%

87,0% 12,5%

5,4%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

1,8%

1,1%

1,2%

1,8%

87,6%

95,7%

94,6%

88,8%

84,4%

10,6%

10,0%

13,8%

4,3%

4,4%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

1,7%

1,0%

2,6%

1,6%

89,7%

89,9%

90,9%

78,1%

95,2%

90,0%

19,3%

10,0%

8,6%

9,1%

9,1%

3,1%

22A.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-5G	fjarskiptatækni	hefur	haft	áhrif	á	útbreiðslu	kórónuveirunnar.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 1,2% 90,0% 8,8%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

0,5%

1,5%

0,5%

2,3%

86,7%

85,1%

93,7%

94,1%

12,8%

13,4%

5,8%

3,6%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

0,5%

1,8%

1,8%

0,4%

3,2%

87,7%

83,3%

90,6%

91,5%

96,7%

89,3%

11,8%

15,0%

7,6%

8,1%

3,3%

7,5%

22A.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-5G	fjarskiptatækni	hefur	haft	áhrif	á	útbreiðslu	kórónuveirunnar.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

96,6%683

0,8%6

2,6%19

100,0%707

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,8%

840

133

22B.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Algeng	einkenni	COVID-19		eru	hiti,	hósti,	beinverkir	og	þreyta.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

96,6%

0,8%

2,6%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 96,6% 0,8% 2,6%

Kyn
Karl

Kona

95,9%

97,4%

1,1%

0,5%

3,1%

2,1%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

93,2%

97,0%

98,6%

97,2%

97,7%

1,8%

0,5%

0,4%

1,0%

5,0%

3,0%

1,0%

2,4%

1,3%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

100,0%

97,2%

95,3%

95,1%

92,6%

98,0%

1,5%

0,4%

1,1%

1,3%

4,3%

3,8%

7,4%

2,0%

22B.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Algeng	einkenni	COVID-19		eru	hiti,	hósti,	beinverkir	og	þreyta.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 96,6% 0,8% 2,6%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

97,2%

94,8%

97,3%

97,6%

0,5%

0,4%

0,2%

2,1%

2,3%

4,8%

2,5%

0,3%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

100,0%

95,1%

98,0%

95,3%

99,6%

95,2%

1,5%

2,9%

4,9%

2,0%

3,2%

0,4%

1,9%

22B.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Algeng	einkenni	COVID-19		eru	hiti,	hósti,	beinverkir	og	þreyta.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

73,8%522

15,0%107

11,2%79

100,0%708

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,7%

840

132

22C.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Flestir	sem	veikjast	af	COVID-19	verða	ekki	alvarlega	veikir.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

73,8%

15,0%

11,2%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 73,8% 15,0% 11,2%

Kyn
Karl

Kona

74,0%

73,4%

14,4%

15,7%

11,5%

10,8%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

79,0%

76,1%

77,1%

68,6%

67,6%

12,8%

14,4%

21,6%

21,7%

6,1% 14,9%

11,1%

10,7%

8,5%

9,8%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

71,0%

82,7%

67,5%

73,6%

74,7%

67,0%

17,5%

10,0%

25,3%

13,5%

8,8%

7,9%

11,5%

17,6%

11,7%

25,2%

7,3%

7,2%

22C.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Flestir	sem	veikjast	af	COVID-19	verða	ekki	alvarlega	veikir.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 73,8% 15,0% 11,2%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

64,4%

71,0%

78,8%

78,3%

22,3%

18,3%

13,1%

7,7%

13,3%

10,7%

14,0%

8,1%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

67,7%

70,3%

68,7%

74,1%

81,7%

85,2%

18,4%

15,6%

15,4%

15,5%

13,3%

10,4%

13,9%

14,0%

15,9%

10,4%

5,0%

4,4%

22C.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Flestir	sem	veikjast	af	COVID-19	verða	ekki	alvarlega	veikir.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

0,4%3

91,0%643

8,6%61

100,0%707

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,8%

840

133

22D.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-C-vítamín	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0,4%

91,0%

8,6%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 0,4% 91,0% 8,6%

Kyn
Karl

Kona

0,6%

0,2%

91,9%

90,1%

7,6%

9,7%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

1,4%

0,8%

85,5%

96,4%

95,2%

92,5%

87,3%

14,5%

12,7%

3,6%

3,4%

6,7%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

0,8%

0,3%

90,5%

91,2%

94,7%

90,5%

94,8%

80,3% 19,7%

8,7%

8,4%

5,3%

9,5%

5,2%

22D.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-C-vítamín	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 0,4% 91,0% 8,6%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

1,8%

0,3%

79,0%

90,2%

95,0%

95,5%

19,2%

9,8%

4,6%

4,5%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,7%

0,5%

86,8%

84,3%

90,6%

91,3%

98,1%

94,6%

13,2%

15,7%

7,7%

8,7%

1,9%

4,9%

22D.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-C-vítamín	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

3,7%26

76,4%540

19,8%140

100,0%706

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

16,0%

840

134

22E.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Kórónuveiran	var	búin	til	á	tilraunastofu.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3,7%

76,4%

19,8%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 3,7% 76,4% 19,8%

Kyn
Karl

Kona

1,4%

6,3%

79,7%

72,9%

18,9%

20,8%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

8,1%

2,1%

3,6%

2,1%

2,0%

76,6%

81,2%

69,8%

77,5%

76,7%

15,4%

16,6%

26,6%

20,4%

21,3%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

5,3%

2,3%

3,4%

5,2%

0,9%

5,0%

75,8%

75,4%

77,0%

71,7%

86,7%

68,4%

18,9%

22,2%

19,6%

23,1%

12,5%

26,6%

22E.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Kórónuveiran	var	búin	til	á	tilraunastofu.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 3,7% 76,4% 19,8%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

2,6%

7,0%

2,5%

1,8%

64,8%

71,0%

82,5%

84,9%

32,6%

22,0%

15,0%

13,3%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

7,1%

2,2%

2,6%

2,6%

5,0%

3,8%

71,6%

69,9%

79,1%

78,1%

80,9%

78,9%

21,3%

27,9%

18,3%

19,4%

14,1%

17,3%

22E.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Kórónuveiran	var	búin	til	á	tilraunastofu.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

91,2%647

3,5%24

5,4%38

100,0%709

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,6%

840

131

22F.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Sem	stendur	er	engin	viðurkennd	lækning	til	við	COVID-19.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

91,2%

3,5%

5,4%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 91,2% 3,5% 5,4%

Kyn
Karl

Kona

93,0%

89,2%

3,2%

3,7%

3,8%

7,1%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

87,4%

94,0%

94,3%

93,1%

88,4%

4,8%

1,6%

2,2%

2,2%

5,9%

7,8%

4,4%

3,6%

4,7%

5,7%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

89,2%

94,3%

91,0%

93,9%

96,7%

79,7% 10,8%

3,6%

2,3%

5,8%

7,2%

3,3%

3,2%

6,1%

3,3%

9,5%

22F.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Sem	stendur	er	engin	viðurkennd	lækning	til	við	COVID-19.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 91,2% 3,5% 5,4%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

90,0%

87,4%

93,1%

94,5%

4,1%

4,5%

2,4%

2,9%

5,9%

8,1%

4,4%

2,6%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

85,0%

91,0%

93,5%

92,3%

96,0%

93,0%

7,4%

0,7%

2,4%

3,0%

5,5%

7,6%

8,3%

4,0%

4,7%

4,0%

1,6%

22F.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Sem	stendur	er	engin	viðurkennd	lækning	til	við	COVID-19.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

98,4%696

1,6%12

100,0%708

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,8%

840

132

22G.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Að	innbyrða	sótthreinsandi	efni	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

98,4%

1,6%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 98,4% 1,6%

Kyn
Karl

Kona

97,5%

99,4%

2,5%

0,6%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

100,0%

98,2%

99,2%

98,8%

96,0%

1,8%

0,8%

1,2%

4,0%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

100,0%

98,6%

97,9%

98,9%

94,4%

98,0%

1,4%

2,1%

1,1%

5,6%

2,0%

22G.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Að	innbyrða	sótthreinsandi	efni	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 98,4% 1,6%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

97,5%

97,7%

99,8%

98,2%

2,5%

2,3%

0,2%

1,8%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

100,0%

100,0%

97,0%

97,8%

97,7%

97,6%

3,0%

2,2%

2,3%

2,4%

22G.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-Að	innbyrða	sótthreinsandi	efni	getur	hreinsað	líkamann	af	kórónuveirunni.
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Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

6,2%44

88,9%630

4,9%35

100,0%708

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,7%

840

132

22H.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-COVID-19		er	ekki	alvarlegri	en	árstíðabundin	flensa.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

6,2%

88,9%

4,9%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 6,2% 88,9% 4,9%

Kyn
Karl

Kona

5,1%

7,3%

90,3%

87,3%

4,6%

5,3%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

7,1%

9,1%

5,1%

2,9%

6,2%

84,5%

87,2%

91,0%

92,7%

90,2%

8,4%

3,7%

4,0%

4,3%

3,6%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

5,4%

9,6%

9,1%

8,1%

0,9%

90,4%

86,9%

86,3%

85,9%

96,0%

83,1% 16,9%

4,3%

3,5%

4,6%

6,0%

3,1%

22H.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-COVID-19		er	ekki	alvarlegri	en	árstíðabundin	flensa.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 6,2% 88,9% 4,9%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

7,9%

5,3%

5,6%

7,0%

85,2%

89,5%

90,8%

88,2%

7,0%

5,3%

3,6%

4,8%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

3,4%

8,9%

3,7%

8,0%

8,2%

5,4%

87,9%

83,7%

93,5%

88,5%

91,0%

89,5%

8,7%

7,4%

2,8%

3,5%

0,8%

5,1%

22H.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og
hverjar	rangar?	-COVID-19		er	ekki	alvarlegri	en	árstíðabundin	flensa.

156



Fjöldi %

Rétt

Rangt

Veit	ekki

Gild	svör

1,8%13

91,1%645

7,0%50

100,0%708

Svöruðu	ekki

Heildarfjöldi 100,0%

15,7%

840

132

22I.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og	hverjar
rangar?	-Kórónuveiran	þrífst	ekki	í	háum	hita	og	því	má	losna	við	hana	með	því	að	auka	kyndingu	á	heimilinu.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1,8%

91,1%

7,0%
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 1,8% 91,1% 7,0%

Kyn
Karl

Kona

2,9%

0,6%

90,2%

92,2%

6,9%

7,2%

Aldur
18-29	ára

30-39	ára

40-49	ára

50-59	ára

60	ára	og	eldri

1,8%

2,4%

0,8%

3,9%

92,1%

96,4%

91,9%

92,7%

83,3% 12,8%

6,1%

3,6%

5,6%

6,5%

Búseta
Reykjavík

Nágr.sveitarfélög	Rvk.

Suðurland	og	Reykjanes

Austurland

Norðurland

Vesturland	og	Vestfirðir

2,7%

1,4%

1,1%

1,6%

2,0%

92,4%

89,9%

90,0%

89,8%

93,1%

88,5%

10,2%

5,0%

8,7%

8,9%

5,2%

9,5%

22I.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og	hverjar
rangar?	-Kórónuveiran	þrífst	ekki	í	háum	hita	og	því	má	losna	við	hana	með	því	að	auka	kyndingu	á	heimilinu.
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Rétt Rangt Veit	ekki

Allir 1,8% 91,1% 7,0%

Menntun
Grunnskólapróf

Framhaldsskólapróf/Iðnme..

Háskólapróf-grunnnám

Háskólapróf-framhaldsnám

1,7%

2,2%

1,0%

2,4%

86,7%

89,0%

94,6%

92,9%

11,6%

8,8%

4,4%

4,7%

Heimilistekjur
Lægri	en	400	þúsund

400	til	549	þúsund

550	til	799	þúsund

800	til	999	þúsund

Milljón	til	1.199	þúsund

1.200	þúsund	eða	hærri

1,0%

5,7%

2,3%

0,9%

2,9%

88,4%

85,2%

88,6%

90,0%

96,8%

94,2%

10,7%

9,1%

9,1%

9,1%

3,2%

2,9%

22I.	Hverjar	eftirfarandi	fullyrðinga	um	kórónuveiruna	og	sjúkdóminn	COVID-19	telur	þú	vera	réttar	og	hverjar
rangar?	-Kórónuveiran	þrífst	ekki	í	háum	hita	og	því	má	losna	við	hana	með	því	að	auka	kyndingu	á	heimilinu.
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hlutfall

22B. Algeng einkenni COVID-19  eru hiti, hósti, beinverkir og þreyta.

22F. Sem stendur er engin viðurkennd lækning til við COVID-19.

22C. Flestir sem veikjast af COVID-19 verða ekki alvarlega veikir.

22H. COVID-19  er ekki alvarlegri en árstíðabundin flensa.

22E. Kórónuveiran var búin til á tilraunastofu.

22I. Kórónuveiran þrífst ekki í háum hita og því má losna við hana með
því að auka kyndingu á heimilinu.

22A. 5G fjarskiptatækni hefur haft áhrif á útbreiðslu kórónuveirunnar.

22D. C-vítamín getur hreinsað líkamann af kórónuveirunni.

22G. Að innbyrða sótthreinsandi efni getur hreinsað líkamann af
kórónuveirunni.

96,6%

91,2%

73,8%

6,2%

3,7%

1,8%

1,2%

0,4%

Hverjar eftirfarandi fullyrðinga um kórónuveiruna og sjúkdóminn COVID-19 telur þú vera réttar og hverjar
rangar?

Hlutfall þeirra sem merkti við „Rétt“.

Rétt
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